ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ
Списък на общинските пътища в община Братя Даскалови за зимно поддържане
Дължината на общинската пътна мрежа в община Братя Даскалови, определена за зимно поддържане – снегопочистване е както следва:

Общинска пътна мрежа:

IV – 56508 – Братя Даскалови - Гранит                             


- 8,3 км.;

IV – 56507 – Православ – Верен



               
- 3,5 км.;

IV – 56033 – от границата със с.Чехларе – Кольо Мариново – Верен
 – 8,5 км.; 

IV – 56509 – от разкл. Бр.Даскалови – Верен – Медово – Славянин
 – 22,0 км.                                                  

IV – 55511 – Марково – Медово 





- 7,8 км.;

IV – 56515 – клон Малко Дряново





- 4,5 км.;

IV – 66609 – Съединение – Найденово 




- 4,0 км.;

IV – 30522 – Опълченец – Мирово 





- 5,0 км.;

                                                                        ОБЩО:           63,6 км.

Описание на дейностите, предмет

на услугите
Снегопочистване на  общинската пътна мрежа-механично отстраняване на снега от платното за движение с помощта на специални снегорини, съоръжения или пътно-строителни машини чрез последователно изтласкване на снега от оста на пътя към банкетите. Снегопочистването с булдозери и други тежки верижни машини да се извършва така, че да се предпази пътната настилка от повреди. Снегопочистването да се извършва при спазване на „Технически правила и изисквания за поддържане на пътища” на НАПИ 2009 г. – Дял Четвърти „Зимно поддържане”.
Опесъчаване на общинската пътна мрежа-ръчно и/или механично разпръскване на минерални материали с цел намаляване хлъзгавостта на пътищата. Материалите за борба със зимната хлъзгавост по пътищата да се съхраняват в специални складове или върху открити площадки по дължината на пътищата. Опесъчаването да се извършва при спазване на „Технически правила и изисквания за поддържане на пътища” на НАПИ 2009 г. – Дял четвърти „Зимно поддържане”.
Задължителни дейности

от участника за осъществяване на услугата
Да извършва всички необходими мероприятия по снегопочистването на пътищата с цел предотвратяване на образуването на снегонавявания върху пътното платно по време на снежни виелици, както и да сведе до минимум възможностите за отлагане на сняг върху него. При снеговалеж да осигури непрекъснато движение или периодично през определен интервал от време на снегоринните машини. Да отстранява образувалите се снежни валове върху банкетите едновременно или след приключване на снегочистенето, като това е задължително в райони с интензивни снежни виелици. В зоните на пътните кръстовища и ж.п.прелези да осигури необходимите условия за безопасност на движението като отстрани всички снежни маси върху банкетите, които пречат или намаляват видимостта.
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