



ТЕХНИЧЕСКА 
СПЕЦИФИКАЦИЯ





С ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ОБЯВА ПО РЕДА НА ГЛАВА ДВАДЕСЕТ И ШЕСТА, ЧЛ. 187 И СЛ. ОТ ЗАКОНА ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ПОРЪЧКИ, С ПРЕДМЕТ: 





„ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ЕЛЕКТРОННИ СЪОБЩИТЕЛНИ УСЛУГИ ЗА НУЖДИТЕ НА ОБЩИНА “ЧУПРЕНЕ” ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ: ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1: „ЧРЕЗ МОБИЛНА ОБЩЕСТВЕНА КЛЕТЪЧНА МРЕЖА С НАЦИОНАЛНО ПОКРИТИЕ ПО СТАНДАРТ GSM/UMTS”;
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Услугата по обособена позиция № 1, следва да се предоставя съгласно изброените по-долу изисквания.

· 	Да осигури използване на обществена мобилна телефонна услуга чрез обществена мобилна клетъчна мрежа с национално покритие по стандарт GSM/UMTS.
· Да предоставя услугите пренос на данни чрез WAP, GPRS, UMTS или HSDPA, както и SMS и MMS.
· Да осигури възможност за провеждане на разговори към национални и международни мобилни и фиксирани мрежи, както и разговори в роуминг в страни от и извън ЕС.
· Да предостави на Община Чупрене до 326 бр. абонаментни SIM-карти, за включване към своята мобилна клетъчна мрежа по стандарт GSM/UMTS, след заявка от Община Чупрене за срока на договора, като 287 от тях ще се ползват за разговори, а 39 се ползват с устройства за обмен на данни и достъп до Интернет.
· Да предостави на Община Чупрене  35 бр. абонаментни SIM-карти, за включване към своята мобилна клетъчна мрежа по стандарт GSM/UMTS, след заявка от Община Чупрене за срока на договора, само за разговори в корпоративна група при преференциална цена на месечна абонаментна такса от 0.00 лева.
· Да предоставя, по необходимост на Община Чупрене допълнителни SIM-карти, със срок на действие, съответстващ на сключения договор.
· Да включи в една корпоративната група всички предоставени абонаменти (SIM-карти), като разговорите между абонатите в корпоративната група да са безплатни, без лимит и да не са включени в предплатените с месечната такса безплатни минути.
· По указания на Община Чупрене да извършва ограничения на възможностите за избиране на направления от абонатите на корпоративната група.
· По указание на Община Чупрене да активира и деактивира услугата Роуминг за определени абонати.
· Да  издава безплатно дубликат на открадната или загубена карта.
· Да предоставя услугата „мобилен интернет” на подадени от Община Чупрене номера, а при необходимост и на допълнително подадени номера.
· Да осигурява пренос на номера в и от Корпоративната група на SIM-карти от и към всички оператори, като за услугата не се дължи неустойка или такса.
· Да гарантира таксуване на всяка секунда, след минималната продължителност на разговорите, която не може да е по-голяма от 60 секунди, като цените за минута разговор следва да бъдат еднакви за всички часове на денонощието.
· При поискване от Община Чупрене, да се предложат условия за предоставяне на пакет от допълнителни услуги при преференциални условия.
· Да предоставя на Община Чупрене справки за проведени разговори на абонатите по направления, време и стойност.
· Определеният за изпълнител участник да предоставя на Община Чупрене  безвъзмездно детайлизирана сметка за ползваните услуги заедно с данъчна фактура.
· Детайлизираната сметка да съдържа най-малко следната информация: всички видове ползвани услуги през разплащателния период, брой на ползваните услуги, обща стойност на всеки вид ползвани услуги, общ размер на сметката.
· Да осигури възможност на служителите на Община Чупрене, които закупят или подпишат нов договор за вече закупени SIM-карти или ползват други предлагани от оператора услуги, да ползват преференциални цени и условия.
· Тарифните планове/ценовите условия да влязат в сила до 20 календарни дни, считано от датата на подписване на приемо-предавателния протокол за готовността за предоставяне на услугата, респективно преноса на ползваните номера, в случай на необходимост от пренасяне в мрежата на Изпълнителя;
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