ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКИЦИЯ
За обект : „TР улици в населените места от общината – с.Чупрене – ул.”Асен Балкански” от ОТ.82 до ОТ.84 - дълж.84 м. и от ОТ.93 до ОТ.94 - дълж.49 м.; с.Търговище - ул.”Седма” от ОТ.54 до ОТ.66 – дълж.69 м. и ул.”Пета ” от ОТ.52 до ОТ. 53 – дълж.32 м.”

Ремонтът ще се извърши в с.Чупрене и с.Търговище
· Съществуващо положение:
І. С. Чупрене

Главната улица на селото е прекопана за свързване с канал в един участък и настилката не е възстановена. 

Пред ново изграденият информационен център в с.Чупрене и пред пощата е износена  асфалтовата и тротоарната настилка. Отпада нуждата от циментовата настилка и бетона, който е служел за основа на стар навес.

На широката стара тротоарна настилка има възможност да се изгради паркинг за леки автомобили, който трябва да се асфалтира.

ІІ. С.Търговище
Асфалтовата настилка на площада и улицата пред кметството – 391,20 м2 и улицата от запад на кметството- 184 м2 са в много лошо състояние. Нуждае се от изкърпване. Общата площ е 575,20 м2
· Предвидени СРР/СМР:
І. С. Чупрене

Прекопаният участък от главната улица ще се изкърпи с асфалт 5 см. – 11,50 м2.
Пред пощата и новият информационен център ще се извадят старите бордюри с дължина 28 м., ще се разкърти циментовата замазка, ще се разбие бетона, който е върху тротоара, ще се демонтира старата тротоарна настилка. На разстояние 1,60 м. от сградата на информационния център ще се оканти с нов бордюр – (50/16/8) и дължина 20,40 м.и ще се изпълни нова тротоарна настилка – 30 м2. На останалата площ , предвидена за паркинг за леки автомобили ще се направи основа от 15 см.- 144,30 м2 и ще се изпълни асфалтова настилка – един пласт с дебелина 5 см. Общата площ на асфалтовата настилка е 160,60 м2.
ІІ.С. Търговище

Разрушената асфалтова настилка, описана по-горе с обща площ 575,20 м2 ще се фрезова и асфалтира отново с един пласт асфалтова настилка с дебелина 4 см.

 При извършване на СРР/СМР да се спазва актуалната нормативна уредба:

· Закон за устройство на територията и подзаконовите нормативни актове към него;

· Закон за опазване на околната среда и подзаконовите нормативни актове към него;

· Закон за техническите изисквания към продуктите и „Наредба за съществени изисквания и оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №230 от 6.11.2000г.;

· Закон за здравословни и безопасни условия на труд;

· Наредба № 2 от 22.03.2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;

· Наредба № Iз-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар;

Да се спазват устройствените, строителните, санитарните, техническите, екологичните, технологичните и противопожарните правила, норми и нормативи. 

