ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКИЦИЯ
за обект: Основен ремонт /ОР/ площад с.Търговище
· Съществуващо положение:

Площадът се намира в централната част на селото, близо до църквата. Има форма на неправилен четириъгълник. От трите страни има големи дървета, които се запазват. Нивото му е задигнато с около 80 см. от нивото на главната улица. От южната страна има изпълнени два броя каменни стълби, които свързват нивото на улицата с площада. От северната страна има изпълнена каменна подпорна стена и два броя стълби, които извеждат терена на второ ниво. Площада е бил настлан с тротоарни плочи, които са износени, счупени и впоследствие демонтирани.

· Предвидени СРР/СМР:
От трите страни на площада /изток, запад и юг/, където е дървесната растителност ще се изпълни ограждане с алейни бетонови бордюри 15/25/50, които ще се положат легнали, полувкопани, на разстояние 3 м. от външната каменна подпорна стена.

След това ще се изпълни тротоарна настилка от тротоарни плочи 30/30 от всички страни на площада с ширина 1,50 м. и тротоарна настилка, свързваща стълбите от южната и северната страна, също и в средата на площада. Плочите се фугират с циментов разтвор. Тротоарната настилка ще се огради с градински бордюр 50/16/8 см. Бордюрите са поставят на земно влажен бетон и се нивелират. Настилката ще се подравни и нивелира съгласно естествения наклон на площада от север на юг. Оградените площи ще се дозапълнят и подравнят със земя и ще се озеленят. Озеленяването ще се изпълни от общината.
Предвидените ремонтни дейности са: 
· Доставка и полагане бетонов бордюр /легнал/ – 77 м

· Тротоарна настилка, включително основа – 290 м2

· Доставка и монтаж на градински бордюр – 220 м.
 При извършване на СРР/СМР да се спазва актуалната нормативна уредба:

· Закон за устройство на територията и подзаконовите нормативни актове към него;

· Закон за опазване на околната среда и подзаконовите нормативни актове към него;

· Закон за техническите изисквания към продуктите и „Наредба за съществени изисквания и оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №230 от 6.11.2000г.;

· Закон за здравословни и безопасни условия на труд;

· Наредба № 2 от 22.03.2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;

· Наредба № Iз-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар;

Да се спазват устройствените, строителните, санитарните, техническите, екологичните, технологичните и противопожарните правила, норми и нормативи. 

