ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКИЦИЯ
За обект „Текущ ремонт тротоари в населените места на общината с.Горни Лом ул. „Първа” от ОТ 59 до ОТ 62, с.Търговище – ул. „Първа” от ОТ 71 до ОТ 75, с.Протопопинци ул. „Първа от ОТ 13 до ОТ 30, с.Долни Лом – ул. „Първа” от ОТ 80 до ОТ 81”.
· Предвидени СРР/СМР
· За с.Търговище
Монтаж на бордюри с размер 15/25/50 легнали на бетонов разтвор. Бордюрите ще се монтират в указания участък.
· За с.Протопопинци
Направа на тротоарна настилка с нови плочи с размер 30/30/4. Монтаж на бордюри 15/25/50 на бетонов разтвор. Разбиване на бетон
Зидария от страри бордюри и направа на пешеходен мост от стари жп траверси.
· За с. Долни Лом
Направа на  тротоарна настилка с нови плочи с размер 30/30/4 . По борда на офор;eния пясъчник се прави изравнителна циментова замазка и сe монтират гумени плочи 40/40/3. Плочите се залепват с лепило.
· За с.Горни Лом
· Направа на  тротоарна настилка със стари плочи с размер 30/30/4.

 При извършване на СРР/СМР да се спазва актуалната нормативна уредба:
-Закон за устройство на територията и подзаконовите нормативни актове към него;
-Закон за опазване на околната среда и подзаконовите нормативни актове към него;
-Закон за техническите изисквания към продуктите и „Наредба за съществени изисквания и оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №230 от 6.11.2000г.;
-Закон за здравословни и безопасни условия на труд;
-Наредба № 2 от 22.03.2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;
-Наредба № Iз-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар;
-Да се спазват устройствените, строителните, санитарните, техническите, екологичните, технологичните и противопожарните правила, норми и нормативи.
