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ДИМИТЪР БРЪЧКОВ
КМЕТ на ОБЩИНА ПЕТРИЧ
ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
Настоящият документ представлява „технически спецификаци“ по смисъла на § 2, т. 54 от ДР на ЗОП в който се определят изискванията на възложителя относно характеристики на услугата, като равнище на качество, ниво на изпълнение спрямо изискванията за опазване на околната среда и климата, проектиране, което да отговаря на всички изисквания (включително достъп за хора с увреждания) и оценяване на съответствието, работни характеристики, приложение на продукта, безопасност или размери, включително съотносими към продукта изисквания по отношение на наименованието, под което се продава, терминология, символи, изпитване и методи на изпитване, опаковане, маркиране и етикетиране, инструкции за употреба, производствени процеси и методи на всеки етап от жизнения цикъл на доставката или услугата и процедури за оценяване на съответствието
[bookmark: _GoBack]Спецификациите описват изискванията на възложителя относно обхвата, качеството и приемането на услугите в изпълнение на обществената поръчка с предмет „Предоставяне на консултантски услуги на Община Петрич за кандидатстване с проектно предложение по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020“,обособена позиция№1 „Реконструкция и/или рехабилитация на общински пътища   на територията на община Петрич, включително съоръженията и принадлежностите  към тях“ и обособена позиция №2„Реконструкция и/или рехабилитация на улици в населените места в община Петрич ” включително съоръженията и принадлежностите  към тях“
РАЗДЕЛ І. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 
Общо описание на Мярка М07. „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“
За да се намалят съществуващите различия между селските и градските райони и съгласно идентифицираните потребности в SWOT анализа, с подпомагането по мярката ще се създаде, подобри или разшири малка по мащаби инфраструктура в селските райони, включително и широколентова инфраструктура, публична инфраструктура за отдих и туристическа информация и подобряването и разширяването на основните услуги, включително за отдих и спорт. Чрез подпомагането по мярката ще се постигне подобряване на транспортната свързаност и изграждане или обновяване на техническа инфраструктура и достъп до широколентов интернет в селските райони. По този начин мярката ще допринесе до ограничаването на диспропорциите в териториалното разпределение на населението и обезлюдяването на селските райони.
Населените места в селските райони в България ще станат привлекателни за бизнеса и за живеене, чрез поддържането и стимулирането на тяхното икономическо, социално и културно развитие, изграждане на липсващата или рехабилитация на съществуващата техническа и социална инфраструктура, транспортни и комуникационни връзки.
Създаването и обновяването на техническа и социална инфраструктура е основната за създаването на оптимална жизнена среда на селските райони, опазването на околната среда, създаването на достъпност и развитие на икономиката. Текущата ситуация в България показва необходимостта от развитието на техническа и социална инфраструктура в селските райони. Въпреки, че през програмния период 2007-2013 г. създаването и обновяването на техническата и социалната инфраструктура (пътища, водоснабдяване, канализация, улици, тротоари, паркове, градини, спортна, общинска и социална инфраструктура и др.) в селските райони беше финансирано от ЕЗФРСР, тя е все още слабо развита и забавя социално-икономическото развитие на селските райони.
Мярка М07. Основни услуги и обновяване на селата в селските райони ще се прилага на територията на селските райони. Националната дефиниция определя като „селски райони” общините, в които няма населено място с население над 30 000 души. Тази дефиниция е използвана при Програма САПАРД и при Програмата за развитие на селските райони (2007-2013). Съгласно тази дефиниция, 232 общини от общо 265 общини в България, включително община Петрич, са класифицирани като селски район. Нещо повече, в предходните програмни периоди общината не е съответствала на дефиницията за селски райони и населените места извън градската агломерация на град Петрич са били изключени от подкрепа чрез оперативните програми, които финансират изпълнение на инфраструктурни проекти.
Приоритет при подбор на проектите ще се дава на проекти, които ще доведат до най-висока добавена стойност за растеж и работни места, съживяване на икономиката и борбата с обезлюдяването на селските райони. Инвестициите ще бъдат направени в избрани населени места с потенциал да осигурят необходимите основни услуги. Инвестициите във водоснабдителна и канализационна инфраструктура ще се изпълняват в съответствие с регионалните генерални планове за ВиК и с оглед принос за изпълнение на целите на Стратегията за развитие и управление на водоснабдяването и канализацията в Р България за периода 2014-2023 г.
Мярка М07. включва интервенции, групирани в няколко подмерки, като съответстваща на предмета на инвестицията е подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, която включва подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия
Инвестициите по подмярката трябва да се изпълняват на територията на селските райони на Република България; да отговарят на дефиницията за дребна по мащаби инфраструктура; предвидените по тях дейности да се изпълняват в съответствие с общинския план за развитие на съответната община, а ако съществува стратегия за местно развитие, да са съгласувани и с нея; да нямат отрицателно въздействие върху околната среда по смисъла на Закона за опазване на околната среда; да отговарят на изискванията на заповедите за определянето на местата по Натура 2000 и плановете за тяхното управление, Закона за защитените територии, Закона за биологичното разнообразие и съответните им подзаконови нормативни актове за тяхното прилагане; да са придружени с анализ на икономическите и социалните ползи, в който е доказано, че инвестицията ще доведе до социално–икономическо развитие на селския район; да съдържат аргументация за устойчивостта на инвестицията.
Също така, съгласно текста на одобрената ПРСР 2014-2020 Ще бъде приложен индивидуален подход за приоритизиране на инвестициите в селските райони с цел реализиране на инвестиции, които ще доведат до съживяване на местната икономика и ще допринесат за предотвратяване на обезлюдяването на селските райони и ще спомогнат за насърчаването на заетостта.
За бенефициентите общини подкрепата по мярката ще се предоставя въз основа на извършен анализ за индивидуалните нужди от инвестиции в публична инфраструктура въз основа на плановите стратегически документи, с които общините разполагат, съпоставени със заложените приоритети за финансиране в приложимите национални стратегии. За другите допустими бенефициенти по мярката подкрепата ще се предоставя в съответствие с идентифицираните потребности за финансиране в националните стратегически документи на ниво територия или обект. 
Подходът ще бъде реализиран чрез обявяването на целеви приеми на заявления за подпомагане по типове инвестиции.
Общо описание на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“. 
Публичната инфраструктура е основен фактор за осигуряване на базови услуги на населението в градовете и в селата и за осигуряване на достъпа до тях. Тя предоставя физическата среда и обхваща обектите и съоръженията за реализиране на услугите в сферата на образованието, здравеопазването и социалните грижи, науката и културата, водоснабдяването и канализацията, енергоснабдяването, телекомуникациите, транспорта, благоустройството, физическата култура, спорта и отдиха.
Ще се предоставя безвъзмездна финансова помощ за следните допустими за подпомагане дейности по подмярката:
 Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища, улици, тротоари, и съоръженията и принадлежностите[footnoteRef:1] към тях; [1:  Съгласно §1, т. 3 от Допълнителните разпоредби на Закона за пътищата (Обн. ДВ. бр.26 от 29 Март 2000г.) пътни съоръжения са водостоците; мостовете; виадуктите; естакадите; надлезите; подлезите; тунелите; подпорните и декоративните стени; укрепителните и водоотвеждащите устройства и пречиствателните съоръжения. Съгласно т. 4. "Пътни принадлежности" са: базите за поддържане на републиканските пътища; пътните знаци; пътната маркировка; светофарните уредби; автономните телефонни колонки; крайпътните насаждения; аварийните площадки; крайпътните чешми и площадките за краткотраен отдих; енергозахранващите и осветителните съоръжения заедно с прилежащите им терени; предпазните огради, направляващите стълбчета, снегозащитните съоръжения; защитните огради и другите технически средства за организация и регулиране на движението. ] 

 Изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони; инвестиции за доизграждане, без ново строителство на канализационната мрежа (в т.ч. и съоръжения за пречистване на отпадъчни води) в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони;
 Изграждане и/или обновяване на площи, за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности от общинско значение;
 Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от процеса на деинституционализация на деца или възрастни, включително транспортни средства;
 Реконструкция и/или ремонт на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност;
 Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на спортна инфраструктура;
 Изграждане, реконструкция, ремонт, реставрация, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на обекти, свързани с културния живот, вкл. мобилни такива, вкл. и дейности по вертикалната планировка и подобряване на прилежащите пространства;
 Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони.
Дейности за строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища, улици, тротоари и съоръжения, и принадлежностите към тях са допустими, ако са изградени или реконструирани ВиК системите или не се предвижда да се изграждат или реконструират ВиК системи за период от седем години от датата на кандидатстване. 
Дейностите за реконструкция и/или рехабилитация на съществуващи общински пътища, и съоръженията, и принадлежностите към тях ще са допустими за подпомагане ако са от указаните общински пътища в Решение № 236/13.04.2007 г. на МС за утвърждаване списък на общинските пътища и ако в техническата документация е предвидено изграждането и полагането на подземни мрежи за широколентов интернет[footnoteRef:2]. [2:  Инфраструктурата за електронни съобщителни системи не попада в обхвата на „пътни съоръжения“ съгласно §1, т. 3  и „пътни принадлежности“, съгласно §1, т. 4   от ДР на Закона за пътищата и няма да бъде допустима за финансиране чрез ПРСР. Независимо от това, изграждането на инфраструктура за широколентов интернет е задължителен компонент от проектите като критерии за  допустимост и следва да бъде включено в проектите.] 

С приоритетното финансиране на дейности за строителството и/или реконструкцията на пътна инфраструктура, осигуряваща директна свързаност с Републиканската пътна мрежа от по-висок клас се цели задържане на населението в селските райони чрез подобряване на достъпа от населените места, в които живеят до възможности за заетост и публични услуги, предоставяни от съседни общини.
Общинските пътища, попадащи на територията на община Петрич, съгласно приложение към Решение на Министерски съвет № 236 от 13 април 2007 г. за утвърждаване списък на общинските пътища[footnoteRef:3], които са допустими за интервенции с финансиране чрез програмата, са следните: [3:  Списъкът включва пътища, които по функции отговарят на изискванията за местен общински път, съгласно чл. 3 от Правилника за прилагане на Закона за пътищата и „Критериите за включване на път в списъка на общинските пътища” (приети с Решение № КАЕП-01-02-51/6.10.2006 г. на Националния експертен съвет по устройство на територията и регионална политика) и които, по данни от общинските служби по земеделие и гори, са съставени от имоти (кадастрални единици) - общинска собственост.] 

Пътища общинска собственост, раздел „Пътища първа категория“
 Път BLG1150 /BLG2258 / Хърсово - Граница общ. ( Сандански - Петрич ) - Кромидово - Капатово - Ново Кономлади - Генерал Тодоров, който обслужва общини Петрич и Сандански;
 BLG1157 /III - 108, п.к. Кърналово - Петрич / - село Рупите, който обслужва община Петрич (допълнен с Решение на Министерски съвет № 155 от 14 март 2009 г.)[footnoteRef:4]; [4:  С Решение на Министерски съвет № 155 от 14 март 2009 г. в допълнителен списък на общинските пътища – в раздел „Пътища първа категория“ е включен път BLG1157 /III - 108, п.к. Кърналово - Петрич / - село Рупите, а в раздел „Пътища втора категория“ съответно път BLG2155 /III - 1084, Старчево - Първомай/ Кърналово - село Рупите.] 

 Път BLG1159 /III - 198, Катунци - Чучулигово/ Чучулигово - Кулата - /I – 1/, който обслужва община Петрич (изключен от списъка на общинските пътища с Решение на Министерски съвет № 852 от 2 ноември 2015 г.)[footnoteRef:5]; [5:  С Решение на Министерски съвет № 852 от 2 ноември 2015 г. път BLG1159/III-198/Катунци-Чучулигово/Чучулигово-Кулата – I-1/е обявен за публична държавна собственост и изключен от списъка на общинските пътища, раздел „Пътища първа категория“ - Приложение към Решение № 236 на Министерския съвет от 2007 г. за утвърждаване списък на общинските пътища.] 

 Път BLG1166 / III - 198, Петрич - Първомай / - Коларово - Ключ - Габрене - III – 198,  който обслужва община Петрич;
 Път BLG1167 / BLG1166, Първомай - Коларово / - Беласица, който обслужва община Петрич;
 Път BLG1179 /I - 1, Сандански - Марикостиново / - Граница общ. ( Сандански - Петрич ) - жп гара Марикостиново, който обслужва общини Петрич и Сандански;
 Път BLG1180  / I - 1, Сандански - Марикостиново / - Левуново - Ново Делчево - / I - 1 /, който обслужва община Сандански;
 Път BLG1181 / III - 108, Рибник - п.к. Кърналово/ - м. Рупите, който обслужва община Петрич (изменен с Решение на Министерски съвет № 155 от 14 март 2009 г.)[footnoteRef:6]; [6:  С Решение на Министерски съвет № 155 от 14 март 2009 г. са утвърдени промени в списъка на общинските пътища,  раздел „Пътища първа категория“,  както следва:  път BLG1181 / III - 108, Рибник – Петрич / - м. Рупите   се изменя така: / III - 108, Рибник - п.к. Кърналово / - м. Рупите. 
] 

Пътища общинска собственост, раздел „Пътища втора категория“
 Път BLG2152 /III - 1082, Рибник - Лебница/ Рибник - Дреново - Яково – Крънджалица, който обслужва община Петрич;
 Път BLG2155 /III - 1084, Старчево - Първомай/ Кърналово - село Рупите, който обслужва община Петрич (допълнен с Решение на Министерски съвет № 155 от 14 март 2009 г.)
 Път BLG2158 /III - 198, Катунци - Чучулигово/ - Граница общ. ( Петрич - Сандански ) – Орешник, който обслужва общини Петрич и Сандански;
 Път BLG2161 /III - 198, Чучулигово - Петрич / - Тополница, който обслужва община Петрич;
 Път BLG2162 /III - 198, Чучулигово - Петрич/ - Митино, който обслужва община Петрич;
 Път BLG2163 /III - 198, Чучулигово - Петрич/ - Ръждак, който обслужва община Петрич;
 Път BLG2168 /BLG1166, Коларово - Ключ/ - Камена - /BLG1166/, който обслужва община Петрич;
 Път BLG2169 /III - 198, Петрич - Първомай / Първомай - Чуричени - мах. Маркови кладенци, който обслужва община Петрич;
 Път BLG2171 /BLG2169, Първомай - Маркови кладенци / - Мендово – Долна Рибница - Право бърдо, който обслужва община Петрич;
 Път BLG2175 /III - 198, Първомай - Струмешница/ - Боровичене - Гега - мах. Баскалци, който обслужва община Петрич.
Пътища общинска собственост, раздел „Пътища трета категория“
 Път BLG3151/ I - 1, Кресна - Кулата / - Марикостински бани, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3154 / BLG2152,  Дреново - Яково / - Тонско Дабе, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3156 / III - 108, Ново Делчево - Петрич / - Михнево, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3164 / III - 198 / Петрич - Беласица - Коларово, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3165 / BLG3164, Петрич - Беласица / - х. Беласица, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3170  / BLG2169, Първомай - Маркови кладенци / - мах. Куково, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3172 / III - 198, Първомай - Струмешница / - Дреновица, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3173 / III - 198, Първомай - Струмешница / - Кладенци - Долене - Зойчене - Волно, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3174 / BLG3173, Кладенци - Долене / - Вишлене, който обслужва община Петрич;
 Път BLG3182 / BLG2177, Кърналово - Дреново / - Гюргево, който обслужва община Петрич.
Дейностите за изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения (ВСС) в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони и дейности за доизграждане, без ново строителство на канализационната мрежа (КМ) в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони са допустими ако съответстват на Плановете за управление на речните басейни. Дейностите за изграждане и/или реконструкция на ВСС са допустими само на територията на общини с консолидирани ВиК оператори. Проектни предложения и инвестиционния проект, подадени от общини и включващи дейности за изграждане и/или реконструкция на ВСС следва да са съгласувани със съответния консолидиран ВиК оператор. Общините трябва да включват ВиК оператор във всеки важен етап от строителството. ВиК оператора ще извършва мониторинг на проектите, по които бенефициент  са общините.
Дейностите за доизграждане без ново строителство на КМ (в т.ч. и съоръжения за пречистване на отпадъчни води) в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони са допустими след като бъдат определени конкретните нужди в регионалните ПИП и  ако е налице висока степен на изграденост на КМ (между 90% и 100%) и/или отпадъчните води се заустват във водно тяло, определено за питейно-битово водоснабдяване или санитарно-охранителна зона или е осигурено пречистване на отпадъчните води; имат необходимите разрешителни по ЗВ и/или за ползване на водния обект за заустване на отпадъчните води и се постигат целите, поставени в разрешението за заустване. Дейностите за доизграждане на КМ са допустими ако е предвидено след доизграждането и тя да бъде свързана към съществуващата КМ.
В съответствие с регионалните генерални планове за ВиК и с оглед принос за изпълнение на целите на Стратегията за развитие и управление на водоснабдяването и канализацията в Р България за периода 2014-2023 г. ще се подкрепят дейности, свързани със събиране, отвеждане и пречистване на отпадъчните води, като средствата ще бъдат насочени към агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони. Нуждите от доизграждане на канализационни мрежи и съоръжения за пречистване на отпадъчни води ще се определят след подготовката на регионални ПИП. Към 2014 г. на територията на страната действат 14 консолидирани регионални ВиК оператора, което ще бъде взето предвид при приоритизиране на инвестициите за доизграждане, без ново строителство на канализационната мрежа (в т.ч. и съоръжения за пречистване на отпадъчни води) в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони.
В съответствие със Стратегията за развитие и управление на водоснабдяването и канализацията в Р България за периода 2014-2023 г. ПРСР ще подкрепя един от описаните в стратегията вид бенефициенти, а именно общините, като с цел допълнително насочване на подкрепата и осигуряване на пълен синхрон със стратегията в рамките на подмярката ще се финансират дейности за изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения само на територията на общини с консолидирани ВиК оператори.
Максимална стойност на финансирането по видове дейности. 
Финансовата помощ за изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на обекти, свързани с културния живот за един кандидат не може да надхвърля левовата равностойност на 200 000 евро за един обект и 1 000 000 за периода на прилагане на ПРСР. Тези дейности са допустими ако не са обявени за недвижима културна ценност от национално и световно значение.
Финансовата помощ за изграждане и/или обновяване на озеленените площи, за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности от общинско значение за един кандидат не може да надхвърля левовата равностойност на 400 000 евро за един обект и 2 000 000 за периода на прилагане на ПРСР.
За общини, ЮЛНЦ и читалища се предвижда 100% финансиране в случай, че не е налично генериране на приходи. Когато се установи потенциал за генериране на приходи, размерът на финансиране се определя въз основа на анализ разходи и ползи. В случаите, когато размерът на допустимите разходи по инвестициите е в размер до 50 000 евро за един обект, който е с установен потенциал за генериране на приходи се предвижда финансиране в размер на 100%. За ВиК операторите размерът на финансирането се определя въз основа на одобрен индивидуален анализ (ползи-разходи) за съответния регион.
„Mалка по размер инфраструктура“[footnoteRef:7] е инвестиция, която се осъществява чрез дейности, подпомагани по подмярката, при която максималната стойност на допустимите разходи за един обект не надхвърля: [7:  „Малка по мащаб инфраструктура“ съгласно изискването на чл. 20 (2) от Регламент (ЕС) № 1305/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 година относно подпомагане на развитието на селските райони от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР) и за отмяна на Регламент (ЕО) № 1698/2005 на Съвета] 

 Левовата равностойност на 3 000 000 евро при извършване на дейности, свързани със: строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища; изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения; доизграждане (без ново строителство) на канализационна мрежа;
 Левовата равностойност на 2 000 000 евро при извършване на дейности, свързани с изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на социална инфраструктура;
 Левовата равностойност на 1 000 000 евро при извършване на всички други допустими дейности (включително строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици, тротоари, съоръженията и принадлежностите към тях).
Допустимите разходи за подпомагане са следните:
а) Изграждането, включително отпускането на лизинг, или подобренията на недвижимо имущество;
б) Закупуването или вземането на лизинг на нови машини и оборудване, обзавеждане до пазарната цена на актива;
в) Общи разходи, свързани с изброените по-горе, например хонорари на архитекти, инженери и консултанти, хонорари, свързани с консултации относно екологичната и икономическата устойчивост;
г) Нематериални инвестиции: придобиването или развитието на компютърен софтуер и придобиването на патенти, лицензи, авторски права, търговски марки.
Разходите по т. „в“ не трябва да надхвърлят 12% от сумата на разходите по т. „а“, „б“ и „г“ и са допустими, ако са извършени не по-рано от 1 януари 2014 г., независимо дали всички свързани с тях плащания са направени.
Съгласно публикувания актуализиран Индикативен график за прием на заявления за подпомагане по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г., през календарната 2016 г.[footnoteRef:8] се предвижда прием на проекти по Подмярка 7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура от 4 до 31 юли 2016 г. [8:  http://prsr.government.bg/Admin/upload/Media_file_bg_ 1461280943.xls] 

	


Започването и приключването на приема на заявления за подпомагане се определят със заповед на министъра на земеделието и храните. Заповедта съдържа начална и крайна дата за приемане на заявления за подпомагане, както и бюджета на подмярката за съответния период на прием. В заповедта могат да бъдат определени и допълнителни ограничения относно допустимите за финансова помощ разходи, инвестиции, кандидати и интегрирани проекти. 
Към датата на публикуване на обявата за обществена поръчка не е обнародвана Наредба за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
РАЗДЕЛ ІІ. ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
Обект на поръчката е „предоставяне на услуги“ по смисъла на чл. 3, ал. 1, т. 3 от ЗОП. Услугите попадат в обхвата на Приложение № 14 към чл. 151 от ЗОП. Предметът на поръчката е „Предоставяне на консултантски услуги на Община Петрич за кандидатстване с проектно предложение по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020“,обособена позиция№1 „Реконструкция и/или рехабилитация на общински пътища  на територията на община Петрич, включително съоръженията и принадлежностите  към тях“ и обособена позиция №2 „Реконструкция и/или рехабилитация на улици в населените места в община Петрич” включително съоръженията и принадлежностите  към тях“
 Услугите са необходими на Община Петрич за кандидатстване и получаване на финансиране по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, която включва подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020.
[bookmark: _Toc443984840]Срокове за изпълнение на поръчката
Срокът за изпълнение на договора за настоящата поръчка е до 5 работни  дни преди крайната дата за приемане на заявления за подпомагане по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“, . съгласно официално публикувания индикативен график или документ за прием на Заявления за подпомагане, публикуван на официалната интернет страница на „Програма за развитие на селските райони 2014-2020г.”.

[bookmark: _Toc443984841]РАЗДЕЛ ІІІ. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА УСЛУГИТЕ
[bookmark: _Toc443984842]Нормативни изисквания
Изпълнителят следва да предостави услугите предмет на договора, в съответствие с наредбата, с която се уреждат условията и реда за прилагане на подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., както и с изискванията определени от управляващия орган на програмата – ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция в указания и/или процедури.
Изпълнителят трябва да вземе предвид наличната информация, релевантна на предмета на поръчката от най-малко следните актове:
· Закон за управление на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове (Обн., ДВ, бр. 101 от 22 декември 2015 г.).
· Закон за обществените поръчки (Обн. ДВ бр. 13 от 16 февруари 2016 г., в сила от 15 април 2016 г.).
· Наредба за осъществяване на предварителен контрол върху процедури за обществени поръчки, финансирани напълно или частично със средства от европейските фондове. (Обн. ДВ, бр. 34 от 08.05.2009 г.)
· Заповед № РД- 24 от  03 февруари 2016 г. на Заместник министър-председателя по европейските фондове и икономическата политика за утвърждаване на образци на формуляри и условия за кандидатстване, с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмите, финасирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове. 
· Указание № НФ-5 от 28 юли 2014 г. на министъра на финансите относно третиране на ДДС като допустим разход при изпълнение на проекти по оперативните програми, съфинансирани от ЕФРР, СФ, КФ и ЕФМДР.
· Процедура за осъществяване на предварителен и/или последващ контрол върху процедури за обществени поръчки за одобрени инвестиционни разходи, финансирани изцяло или частично със средства от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.
Изпълнителят следва да познава условията и изискванията за кандидатстване по програмата и приложимата нормативна уредба и да посочи информация в офертата си относно начина, който предвижда за постигане на съответствие на проектното проедложение с нормативните изисквания и изискванията на възложителя.
[bookmark: _Toc443984843]Цел, резултати и дейности, включени в предмета на поръчката
Възлагането на настоящата обществена поръчка има за главна цел да се осигури качествена, ефективна и навременна консултантска помощ на Ообщина Петрич в процеса на кандидатстване по подмярка 7.2. „Подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура”, посредством избор на независим изпълнител, който притежава необходимия компетентен екип и опит в изпълнението на услуги със сходен предмет.
Специфична цел на поръчката е да бъдат съставени документите, необходими за подаване на проектно предложение пред ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция.

Дейности включени в предмета на обособена позиция №1 и обособена позиция №2 от настоящата процедура заизбор  на изпълнител.
1. Консултантски услуги, свързани с подготовката на проекта:
- Подготовка на заявления за подпомагане;
- Определяне на бюджетите на заявленията. Прецизиране обхвата на обектите след изготвени КСС на база технически проекти;
- Изготвяне на анализи за икономическа устойчивост на проекто заявленията; 
- Подготовка на необходимата кореспонденция между Възложителя и ДФ „Земеделие” по повод разглеждането на входираните заявления;
Дейностите необходими за изпълнение на поръчката са следните:
· Дейност 1. Изготвяне на формуляр за кандидатстване (заявление за подпомагане) и приложенията към него, за всяка дейност.
Изпълнителят трябва да попълни формуляр за кандидатстване (заявление за подпомагане) и приложенията към него, включително бюджет на проекта, в съответствие с образците, определени в наредбата, с която ще се уреждат условията и редът за прилагане на подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, която включва подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 
При съставяне на формуляра Изпълнителят трябва да осигури съответствие с изискванията, определени в ПРСР, нормативните изисквания за прилагане на програмата и подмярката, както и изискванията и указанията на Държавен фонд „Земеделие“ – Разплащателна агенция. Също така, изпълнителят трябва да осигури логическа взаимовръзка между елементите във формуляра, като дефинира подходящи цели, дейности и резултати, в съответствие с действащата нормативна уредба в областта на обществените поръчки, устройството на територията, околната среда, относими към предмета и обхвата на поръчката.
Изпълнителят трябва да състави бюджет за всяко проектно предложение, в съответствие с програмата, изискванията за прилагане на подмярката и наличните инвестиционни проекти и да го представи на възложителя за одобрение. 
Изпълнителят трябва да извърши проверка под формата на предварителна оценка за качество на проектното предложение, съгласно методиката за оценка.
· Дейност 2. Изготвяне на анализ на икономическите и социалните ползи, с който се доказва, че дейността ще доведе до социално–икономическо развитие на селския район.
Изпълнителят трябва да състави анализ на икономическите и социалните ползи, с който се доказва, че дейността ще доведе до социално–икономическо развитие на селския район, в съответствие с методическите указания и/или образците публикувани от ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция. Анализът трябва да бъде изготвен в съответствие с минималните изисквания за доказване на принос на проекта за социално-икономическото развитие на общината, ако такива бъдат определени.
· Дейност 3. Изготвяне на анализ с аргументация за устойчивостта на дейността, за която се кандидатства за подпомагане.
Изпълнителят трябва да състави анализ с аргументация за устойчивостта на дейността, за която се кандидатства за подпомагане, в съответствие с методическите указания и/или образците публикувани от ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция. Анализът следва да бъде изготвен в съответствие с минималните изисквания за доказване устойчивостта на проекта, за който се кандидатства, ако такива бъдат определени.
· Дейност 4. Подпомагане на възложителя за постигане на техническа готовност, за окомплектоване и подаване на проектното предложение пред управляващия орган на програмата. 
Изпълнителят трябва да представи списък на необходимите подкрепящи (придружителни) документи, които следва да се представят към всяко заявление за подпомагане и контролен списък за проверка за съответствие с изискванията, определени в наредбата, с която ще се уреждат условията и редът за прилагане на подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, която включва подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
Изпълнителят ще изготви становище за съответствие на инвестиционните проекти за съответствие с изискванията на програмата преди приемането им от възложителя, ако се предвижда изготвяне на такива за целите на кандидатстването. Изпълнителят ще предостави експертна подкрепа на възложителя за окомплектоване и подаване на проектното предложение пред ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция. 
[bookmark: _Toc443984844]Приемане на услугите и водене на документация
Изпълнителят предава на възложителя резултатите в договорения вид и обем под формата на попълнени формуляри и доклади със съпроводително писмо с обратна разписка/с приемателно-предавателен протокол/по електронна поща. Изпълнителят представя резултатите в един екземпляр на компютърен носител във вид на файлове във фиксиран формат (нередактируеми файлове) и един екземпляр на компютърен носител във вид на файлове, годни за обработка със софтуера, с който са създадени. 
Възложителят се произнася относно приемането на услугите и рекламациите по тях, а изпълнителят се задължава да отстрани пропуски и други недостатъци, посочени от възложителя, съгласно договорните условия. Изпълнителят следва да отстрани констатираните от възложителя пропуски и недостатъци, като измени или допълни документите само в съответствие с правилата на програмата и разпоредбите на относимата нормативна уредба.
Изпълнителят следва да информира възложителя за всички възникнали проблеми и трудности при изпълнение на услугите и да предлага конкретни мерки за тяхното преодоляване.
Изпълнителят не носи отговорност за окомплектоването на проектите, в случай на липсващи документи и/или информация, които са били поискани, но не са му предоставени от възложителя освен в случаите, когато се допуска  приемане на Заявлението за подпомагане при липса и/или нередовности на документи, издавани от други държавни и/или общински органи и институции, за които има писмени доказателства, че възложителят е направил искане за издаване от съответния орган. 
Изпълнителят ще отговаря за съхранението на целия документен архив по време на изпълнение на предмета на обществената поръчка, като осигури завеждане съхранение на всички необходими документи и водене на документооборота. След приключване на договора, Изпълнителят ще подреди, опише и предаде на Възложителя оригиналите/копия на цялата документация по изпълнението на дейностите от настоящите технически спецификации, както и на всички съобщения, получени по електронен път. 

Предвид факта, че настоящата обществена поръчка е открита преди приемане на нормативните документи, свързани с реализирането на проекта, предмет на поръчката, за целите на изпълнението на настоящата поръчка: възникналите след откриването на процедурата правила и указания на Управляващия орган на ПРСР 2014-2020г., които поставят клаузи, които са в противоречие с клаузите на  изготвения проект на договор  или клаузи, уреждащ по различен начин отношенията между страните,  предимство имат клаузите от вече приетите нормативни документи и указания на УО пред клаузите на проекто договора. В този смисъл възникването на нови правила и условия в нормативен документ, договорът за безвъзмездна финансова помощ, както и всякакви други документи и указания от УО, свързани с размера на цената по проекта на договор, начина на плащане, начина на отчитане, както и всякакви други условия от настоящата поръчка продиктувани от новите правила се считат за основание за промяна на сключения договор по смисъла на чл. 116, ал. 1, т. 1 от ЗОП, като обхвата и естеството на възможните изменения, както и условията, при които те могат да се използват не трябва да води до промяна в предмета на договора.
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