ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
1. Пълно описание на обектите:
Настоящата поръчка предвижда изкърпване с асфалтобетон на улици в села на територията на община Братя Даскалови, както следва:

с. Оризово и с. Братя Даскалови

Обектите предвидени от Възложителя са:

Ремонт на улица „Наньо Вичев”в с.Братя Даскалови  

Ремонт на регули  по улици в с.Оризово

Ремонт на улица „ 8-ми март” в с.Братя Даскалови

Ремонт на улица „Дружба” в с.Братя Даскалови
 
Предметът на настоящата обществена поръчка обхваща възстановяване и подобряване на транспортно-експлоатационните качества и носимоспособността на настилката, с оглед осигуряване условия за безопасност на движението и добро отводняване на улиците.

При изпълнение на поръчката, задължително следва да се спазват всички нормативно определени технически правила и технологични изисквания, отнасящи се до предмета на поръчката, включително и по отношение на рецептите и технологията за приготвяне и полагане на асфалтови смеси.

Улиците в село Оризово където ще се извършва изкърпването ще бъдат посочени от възложителя във възлагателното писмо до Изпълнителя.
2. Ремонт.
Изкърпване на дупки, мрежовидни пукнатини, надлъжни неравности, пукнатини до ръба на настилката, ускорено износване, слягане и изпотяване на настилката:
Ремонта предвижда фрезоване и изрязване на дълбочина на повредата на правилни геометрични фигури със стени успоредни и перпендикулярни на оста на пътя и навлизащи най-малко 5см. в здрава част. Изрязването се извършва с отвесни стени. Отстраняването на фрезования материал и почистването на основата става със сгъстен въздух. 

Обработка на фрезованите площи и стените с разреден битум МС 30, МС 70 или МС 250 в количество 0,15–0,35 кг/м2 или битумна емулсия, съгласно DIN 1995 част 2 в количество 0,3-0,4кг/м2,или еквивалентни на тях. 

Използваната асфалтова смес се полага при температура на въздуха не по-ниска от 5ОС, при напълно суха ремонтирана повърхност.

Запълването на дупките се извършва с плътна асфалтова смес, след напръскване с битумна емулсия, която при дълбочина на дупката до 6см. се полага на един пласт.

Поради малките площи за ремонт, асфалтовата смес се полага ръчно. Количеството на положената смес трябва да бъде достатъчно, за да се осигури след уплътнението нивото на ремонтираната площ да бъде равно с нивото на съществуващата настилка.
Асфалтовата смес трябва да отговаря на всички условия свързани с нивото, дебелинатана пласта и нейната хомогенност. Асфалтовата смес трябва да отговаря на изискванията БДС EN 13108-1/NA за съответния тип асфалтова смес.
Уплътняването се извършва с гладки валяци, а за малки площи с вибрационни плочи. То започва веднага след полагането и трябва да приключи преди температурата на сместа да спадне под 100 ОС. Особено щателно и внимателно трябва да се уплътняват надлъжните и напречните фуги, които най-често са подложени на разрушаващото действие на водата.

След уплътняването на кръпките да се извърши запълване на надлъжните и напречните фуги с течен битум с цел запазване от разрушаващото действие на водата  и температурата през зимния период.
3. Сигнализация на пътно ремонтните работи
Изкърпването ще се извършва, без да се спира движението на ППС.

Пътните участъци, в които се извършват ремонтните и други работи, задължително се сигнализират и ограждат съгласно изискванията, дадени в Наредба № 01/16 за временна организация на движението при извършване на строителство и ремонт по пътищата и улиците.

Сигнализацията на участъците в ремонт е временна.Тя се извършва с използване на стандартни пътни знаци и други средства за сигнализиране-конуси, бариери,водещи ограничителни табели, затварящи табели, лампи с постоянна и мигаща светлина, светлоотразителни въжета, предупредителни флагове и др. За сигнализиране на ремонтните работи по пътищата се използват най-често преносими пътни знаци, закрепени на стойки или на возими стойки-платформи.

Техническите средства за сигнализация и ограждане се поставят непосредствено преди започване на работа и се отстраняват веднага след приключване на ремонтните и други работи.Схемата за временна сигнализация, броят и видът на необходимите пътни знаци се определят в зависимост от разположението, обхвата и времетраенето на ремонтните работи,необходимата организация на движението при създадените условия, интензивност на движението и наложените ограничения в режима на движението в ремонтирания пътен участък.

При извършване на работи по ремонта на пътищата, работниците намиращи се върху пътното платно за движение, трябва да бъдат задължително облечени в дневно светещи сигнални жилетки.

4. Изисквания по здравословни и безопасни условия на труд
По време на изпълнение на ремонтните работи да се спазват правилата за безопасност на труд при този вид работи, съгласно Наредба № 2/2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

Изпълнителят е длъжен сам и за своя сметка да осигури безопасността на автомобилното движение и безопасността на работещите по време на извършването на всички дейности по текущи ремонти на отделни участъци на пътната мрежа, а също така и спазването на всички изисквания на Закона за здравословни и безопасни условия на труд.
5. Общи предписания.

След подписване на договора за възлагане,  количествата по видове строителни работи се уточняват между представител на Възложителя и Ръководителя на екипа на Изпълнителя. Отчитането на изпълнените и подлежащите на заплащане видове строителни работи се извършва с двустранно подписани от Изпълнителя и Възложителя протоколи.

Всички извършени работи и доставени материали трябва да отговарят на актуалните действащи в момента Български държавни стандарти, европейските стандарти или еквивалентни международни стандарти.
Доставката на всички материали, необходими за изпълнение на строително-монтажните работи е задължение на Изпълнителя. Всички материали трябва да са придружени със съответните сертификати за произход и декларация, удостоверяваща съответствието на всеки един от вложените строителни продукти със съществените изисквания към строежите, съгласно изискванията на Закона за техническите изисквания към продуктите и подзаконовите нормативни актове към него.
 Изпълнителят е длъжен да обезопасява и сигнализира обекта, при спазване изискванията на НАРЕДБА № 3 от 16.08.2010 г. за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците (ДВ, бр. 74 от 21.09.2010 г.)
При извършване на СМР изпълнителят е длъжен да съгласува действията си предварително с общинската администрация, а където е необходимо и с експлоатационните дружества с цел опазване подземната и надземната техническа инфраструктура и съоръжения. При нанасяне на щети да ги възстановява за своя сметка в рамките на изпълнението на възложената дейност.

Транспортните средства, използвани за превозване на фракциите и асфалтовата смес трябва да имат чисто, гладко метално дъно и да бъдатпочистени от прах, застинала асфалтова смес, масла, бензинови или други замърсявания, които могат да повредят транспортирания материал и да бъдат с покривала.

 След приключване на работата за даден участък от позицията, изпълнителят е длъжен да почисти работната площадка и да извози строителните отпадъци на депо, указано от Възложителя.
Изпълнителят е длъжен да упражнява контрол на качеството в съответствие с нормативните документи и процедури за качество.


Възложителят може по всяко време да инспектира работите, да контролира технологията на изпълнението и да издава инструкции за отстраняване на дефекти, съобразно изискванията на технологията и начина на изпълнение. В случай на констатирани дефекти, отклонения и нискокачествено изпълнение, Възложителят спира работите до отстраняването им от Изпълнителя.


Всички дефектни материали се отстраняват от обекта, а дефектните работи се разрушават от Изпълнителя за негова сметка. 

По време на изпълнение на строително – монтажните работи Изпълнителят е длъжен да спазва изискванията на Наредба № 2 от 22.03.2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

Изпълнителят е длъжен да спазва изискванията на законовата уредба в страната по безопасност и хигиена на труда, пожарна безопасност, екологични изисквания и други свързани със строителството стандарти и технически нормативни документи, действащи в страната. 
Изготвил: (п)
/Ив.Борисова – спец.Кадастрален план/

