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РАЗДЕЛ VІІ.
ТехническA спеЦификациЯ 
(ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА) 
Общата цел на проекта е да подобри качеството на живот в общината посредством рехабилитация на наличната и изграждане на нова спортна инфраструктура.

Главната цел на проекта е да се подобри жизнената средата и качеството на живот в частност да се погрижим за здравето, удобството и възможностите за спорт и отдих в общината, което да допринесе за задържане на живущото там население и за привличане на повече туристи.

Подобряването на спортната инфраструктура благоприятства за достъпността на района, развитието на малките и средни предприятия и привличането на инвестиции, което пък ще доведе до икономически растеж и повишаване на привлекателността за живеене в района. Нещо повече, тъй като община Шабла е бедна на културни, исторически и природни забележителности, но с потенциал за развитие на туризма и спорта, то подобряването на спортната инфраструктура е важно условие за усвояването на туристическия потенциал и подобряване на средата на живот и облика на населеното място.

В дългосрочен аспект пък, постигнатият икономическия растеж, ще донесе социални и икономически ползи за обществото и населението на град Шабла, под формата на печалба от собствен бизнес и развит туризъм, нормални инфраструктурни условия за живот и висока заетост.

3.1 Конкретни цели:
Подобряване качеството на живот на населението на община Шабла, свързано с предоставяне на нови възможности за спорт и отдих на местното население. То следва да бъде постигнато чрез реконструкция на общинския спортен комплекс в гр.Шабла и изграждане на нови съоръжения. 

Конкретната цел е да се подобри, обнови и модернизира част от спортната инфраструктура , което да подобри инфраструктурата в общинския център и да осигури нормални възможности за спорт и отдих  на местни и външни граждани, туристи и др.

Реконструкцията предвижда : 

· Изграждане на игрище за футбол 

· Изграждане  на трибуни за зрители  

· Изграждане на игрище за минифутбол.

· Изграждане на игрище за волейбол и баскетбол

· Игрище за петанг

· Изграждане на игрище за тенис

· Изграждане на детска площадка 

· Изграждане на  тоалетни и съблекални

· Изграждане на паркинг и реновиране на стар паркинг

· Изграждане на съоръжения за катерене

· Изграждане на водна площ за водни спортове.

· Изграждане на спортни уреди, включително фитнес на открито.

· Цялостно благустрояване на района.

· Проект за паркоустройство с подходящи дървесни и храстови видове и паркови елементи. 

· Нови информационни табели, и средства за популяризиране на обекта. 

Това осезаемо ще подобри качеството на живот, не само за живущите в града, но и за населението на цялата община, тъй като населеното място е и общински център.

Община Шабла е сред 178-те малки общини в България, които се характеризират с вътрешен статус. В същото време, тази община може да се определи като община в неравностойно положение по отношение на местоположението, нивото на развитие и структурата на местната икономика и общинското равнище, поради което се изисква по-интензивна подкрепа за развитието й. Това положение на общината,  и факта, че се намира извън градския агломерационен ареал , а в същото време има капацитет да играе ролята на важен икономически център, съдействайки за икономическата и социална активност на прилежащата територия, определя и изпитването на остра потребност от инвестиции в община Шабла за стимулиране на развитието. 


Общата и конкретните цели на проекта съответстват напълно на основните цели на мярка 321 ”Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 – 2013 г. По-конкретно проектът пряко допринася за изпълнението на цел № 3 на мярката – „Подобряване достъпа на населението на селските райони до културни, спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги”. От една страна, планираната реконструкция на спортния комплекс на гр. Шабла ще предостави на местното население модерни съоръжения за практикуване и популяризиране на различни видове спорт. От друга страна, изпълнението на проекта ще създаде подходящи условия и нови възможности за отдих и посещение на културни мероприятия в общината. 

Приоритетна ос 3 на Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. е да се подобри привлекателността на средата за живот в населените места от селските райони. Заложените цели в пректопредложението, а именно:

- обща цел: чрез подобряване на спортната  инфраструктура на общинския център на община Шабла, да се подобри жизнената средата и качеството на живот, което да допринесе за задържане на живущото там население и за привличане на повече туристи и постоянно пребиваващи,както и да насърчи възможностите за растеж на доходите и създаването на заетост;

 - конкретна цел: да се направи цялостна реконструкция на спортния комплекс и отделни спортни атракции в града, което да подобри спортната инфраструктура в града и да осигури нормални възможности за спорт и отдих на местни и външни граждани, туристи, като в последствие се подобри качеството на живот, не само за живущите в града, но и за населението на цялата община, отговарят напълно на целите на мярка 321, както и на двете подцели от общата цел на ос 3.

Подцелта, „Подобряване на качеството на живот в селските райони” на Приоритетна ос 3, е директно изпълнима, чрез реализиране на дейностите заложени по проекта и съответства на основната идея на проектопредложението за подобряване качеството на живот  в селските райони.

Другата подцел на Приоритетна ос 3: „Насърчаване на разнообразяването на възможностите за заетост в селските райони” е пряко свързана с първата и с настоящия проект. Подобряването на спортната инфраструктура благоприятства като цяло за достъпността на района, развитието на малкия и среден бизнес и привличането на инвеститорски интерес, което от своя страна води до създаване на работни места и развитие на туризма като източник на основна заетост.
Проектът ще допринесе и за изпълнението на основната цел на Програмата, а именно „Подобряване  достъпа на населението на селските райони до културни, спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги”. 
Архитектурна и конструктивна характеристика на обект - стадион:
Обект на разработка на проекта е „Реконструкция и доизграждане на стадион и парков комплекс в гр. Шабла, Община Шабла”. Парцелът е заключен в карето между бул. Добруджа, ул. Червеноармейска, ул. Средна гора и ул. Възраждане.

Настоящата разработка обхваща изграждане на:

1. Паркинг – реконструкция на съществуващ паркинг + 4147 м² нов паркинг;
2. Стадион футбол – футболно игрище със стандартни размери и с естествена тревна покривка – 73х110 м;

3. Тенис на маса – предвидено направа на настилка и монтаж на тенис маси за открито – 4 броя маси на площ 388 м² ;

4. Комбинирано спортно игрище волейбол, баскетбол с ограда – предвидено направа на настилка и монтаж на необходимото оборудване – 608 м²;

5. Обслужваща сграда с трибуни – предвидени са да се изградят със стоманенобетонна конструкция. Разполага със съблекални, душове и WC– домакини и гости, съблекалня за съдиите, помещение за делегат, лекарски кабинет, стая за допинг контрол и други обслужващи помещения, като трибуните да разполагат както със седалки, така и с места за хора в неравностойно положение – 953,85 м², РЗП 1850,19 м²;

6. Скейтборд – предвидено направа на настилка и оборудване за скейтборд – 1 брой готов модул;

7. Водна площ за гребни спортове – представлява стоманенобетонна конструкция със нужните инженерни съоръжения – дъно 1750 м²;

8. Съоръжения за катерене – предвидено направа на настилка и монтаж на съоръженията – 6 бр.;

9. Тенис – предвидено направа на настилка и оборудване на тенис корт, с общ размер 18/36 м;

10. Санитарен възел – модулен тип - 45 м²;

11. Фитнес уреди на открито – предвидено направа на настилка и монтаж на фитнес уреди за открито – 10 броя върху площ 66 м²;

12. Петанк – предвидено направа на настилка и оборудване за петанк – игрище 2х300 м² + 153 м² асфалтово покритие;

13. Обслужваща сграда – представлява едноетажна сграда с монолитна конструкция, съдържаща съблекални, душове и WC – домакини и гости, както и други обслужващи помещения – модулен тип – 100 м²;
14. Сервизна сграда – предвидена за нуждите на персонала за поддръжка на спортно съоръжение. Тя представлява едноетажна сграда с монолитна конструкция – 96 м²;

15. Помощно игрище – предвидено направа на настилка и оборудване на футболно игрище – 44/22 м.

16. Довеждаща инфраструктура – Ел и ВиК;

17. Озеленяване, благоустрояване, вертикална планировка – 29 700 дка;

18. Видеонаблюдение, СОТ, пожароизвестителна система;

19. Ограда – 831 м.

Архитектурно – строителните работи ще се изпълнят по детайли и спецификации дадени в архитектурната част на проекта.

Оформянето на околното пространство и подходите към обекта ще се изпълнят съгласно проектираната вертикална планировка.

Цялата информация относно проекта се съдържа в техническата документация.
Приложение: - Количествени сметки за изпълнение на обекта.
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Документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 

„Строително-монтажни работи за реконструкция и доизграждане на стадион и парков комплекс в изпълнение на проект: ,,Развитие на спорта в община Шабла – реконструкция и доизграждане на стадион и парков комплекс в гр. Шабла, общ. Шаблa” по Договор № 08/321/01381 от 27.11.2012г. по мярка „Основни услуги на населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 г.".”


