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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

За обществена поръчка с предмет: „Изработване на инвестиционен проект във фаза „Работен проект“, въз основа на изработен и одобрен Идеен проект „Спортен комплекс „Шабла“ – Реконструкция на многофункционална спортна зала“, необходим на община Шабла за изпълнение на проект: „Безгранично здраве чрез спорт и сътрудничество – обединени в битката срещу заболяванията“ по Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България, Приоритетна ос: 5, Код на проекта: 16.5.2.063, с водещ партньор: Териториална административна единица – Хършова, Румъния.“

Местоположение: 
УПИ І в кв. 48, по плана на ЦГЧ на гр. Шабла, ПИ 83017.503.3277 по КК на Шабла 

Собственост: 
общинска публична собственост, АПОС № 1339/10.11.2014г.
Възложител: 
Община Шабла
Цел: 
Изготвяне на техническа спецификация обществена поръчка с предмет: „Изработване на инвестиционен проект във фаза „Работен проект“, въз основа на изработен и одобрен Идеен проект „Спортен комплекс „Шабла“ – Реконструкция на многофункционална спортна зала“, необходим на община Шабла за изпълнение на проект: „Безгранично здраве чрез спорт и сътрудничество – обединени в битката срещу заболяванията“ по Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България, Приоритетна ос: 5, Код на проекта: 16.5.2.063, с водещ партньор: Териториална административна единица – Хършова, Румъния.“, за изработване на инвестиционен проект във фаза работен проект, въз основа на изработен и одобрен идеен проект за обект „Спортен комплекс „Шабла“ – Реконструкция на многофункционална спортна зала с идентификатор 83017.503.3277.1“. 

Обхват: 
В обхвата на проектирането попадат многофункционална спортна зала и помещения, поместени в сграда с идентификатор 83017.503.3277.1 и пространството около сградата

Общи данни за обекта:  

Сградата, обект на проекта, е построена през периода 1980 – 1985 г. по проект изготвен от проектантска организация. Сградата е едноетажна с обитаем полуподземен етаж. Основната част от сградата е заета от спортна многофункционална зала със зрителна част- трибуни и ложа. Освен това съществуват и три по-малки, спомагателни зали за спортни игри и занимания. В комплекса има още спомагателни помещения: съблекални, бани, санитарни възли, складове и др.. За инсталационните нужди са изградени и оборудвани специализирани помещения. В сградата съществуват помещения свързани с основната и функция, за които не е осигурена обща достъпна среда. Частично са подменени външните и вътрешните дограми с такива от ПВЦ профили и стъклопакет. Преобладаващата част от дограмата е в първоначалния и вид- стоманени профили с единично стъкло. Всички помещения са с изградени трайни настилки. Конструкцията на комплекса е смесена. Основната конструкция е класическа, монолитна армирано-бетонова скелетна с греди и колони в ортогонален растер. Покривът на високата зала е изпълнен с пространствена метална конструкция тип „Мархи”, покрит е с  профилна ламарина. Фундирането на сградата е плитко, на единични стъпки. Сградата е проектирана и строена преди 1987г., съответно не са приложени активни противоземетръсни мерки към конструкцията. Сградата е електрифицирана. Изградени са различни по вид и предназначение инсталации свързани с функцията на комплекса. Не е изградена пожароизвестителна инсталация. Сградата е водоснабдена и отводнена. Освен инсталации за питейно-битови нужди има изградена такава за ръчно пожарогасене с пожарни кранове.

Съгласно проекта и първоначалния замисъл сградата е предвидено да се отоплява с инсталация с централно топлоподаване на гореща вода и индивидуални отоплители за всяко помещение. Изградената отоплителна инсталация е компрометирана, не функционира и не може да се прецени надеждността на съществуващите отоплители. Част от помещенията се отопляват с електрически отоплителни тела и инверторни климатизатори. За залата е изградена централизирана смукателно- нагнетателна вентилационна инсталация. В сутерена е монтирано съоръжение от типа “Хемус-6” за обработка и подготовка на въздуха. В залата са монтирани на 3 клона нагнетателни решетки в пространството на металната конструкция на покрива, а смукателните решетки са под седалките на трибуните. Вентилационната инсталация никога не е функционирала по предназначение.


Изисквания към проектната документация 

Настоящата техническа спецификация представлява задание за проектиране и следва да послужи за изработване на техническа документация за „Изработване на инвестиционен проект във фаза „Работен проект“ въз основа на изработен и одобрен Идеен проект „Спортен комплекс „Шабла“ – Реконструкция на многофункционална спортна зала“ по части: 

       1. Архитектурна;

       2. Конструкции;

       3.Електроинсталации (силнотокова и слаботокова: видеонаблюдение и озвучаване);

       4. ВиК инсталации;

       5. ОВК инсталации;

       6. Енергийна ефективност;

       7. Пожарна безопасност;

       8. ПУСО

       9. ПБЗ

       10. Геодезия и вертикална планировка;

       11. Количествено-сметна документация (КС и КСС).

Проектът във фаза Работен проект трябва да е съобразен със съгласуваната и  одобрена документация във фаза Идеен проект, част от Разрешение за строеж 5/01.03.2016г. като същевременно трябва да решава констатираните проблеми в нея. 

На основание сключен договор № Д-33/11.03.2013.год. между община Шабла и изпълнителя “ПРОЕКТАНСКО БЮРО – А4“ ООД,  е изработен Идеен проект за „Основен ремонт и саниране на многофункционална спортна зала с идентификатор по ККР № 83017.503.3277.1“. С одобрения Идеен проект към издаденото разрешение за строеж № 5 от 01.03.2016 г, Община Шабла е одобрена за финансиране по проект:  „Безгранично здраве чрез спорт и сътрудничество – обединени в битката срещу заболяванията“ по Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България, Приоритетна ос: 5, Код на проекта: 16.5.2.063, с водещ партньор: Териториална административна единица – Хършова, Румъния.  

Идейният инвестиционен проект е съгласуван от главния архитект на общината и е основание за продължаване на проектирането в следващата фаза - работен проект. 

Проектната документация във фаза работен проект следва да отговаря на действащата нормативна уредба в Република България: ЗУТ, Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № 4 за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда, Норми за проектиране на спортни сгради и съоръжения, Наредба за сигурността на спортните обекти и мерките срещу насилие и лошо поведение на зрители преди, по време и след провеждане на спортни прояви, организирани на стадиони и в спортни зали, Наредба № Iз-1971 за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар, Наредба № Із-2377 за правилата и нормите за пожарна безопасност при експлоатация на обектите. 

Строежът е III категория, буква „в“, съгласно чл.6, ал.3 от Наредба №1 от 30.07.2003г. за номенклатурата на видовете строежи - сгради и съоръжения за обществено обслужване с разгъната застроена площ над 5000 кв. м или с капацитет от 200 до 1000 места включително за посетители, съгласно номенклатурата по приложение № 2 от Наредбата

Проектното решение да се разработи при спазване предвижданията на действащия подробен устройствен план.

Отделните части на инвестиционния проект трябва да се изработят по реда и условията на Наредба №4 от 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. Проектното решение трябва да отговаря на изискванията към строежите по чл. 169 от ЗУТ и да е в съответствие с предоставените доклади от обследване за енергийна ефективност, обследване на техническите характеристики на сградата и Техническия паспорт. Инвестиционният проект трябва да предвижда изпълнението на всички видове строително-монтажни работи и дейности, необходими за реализацията на обекта, в т.ч. подробно и точно изяснени в количествено и качествено отношение материали и изделия. В инвестиционния проект трябва да се предвидят висококачествени и синхронизирани с действащите стандарти материали, оборудване и изделия, осигурени със съответните сертификати, декларации за произход и разрешения за влагане в строителството, съгласно изискванията на Закона за техническите изисквания към продукти и подзаконовите нормативни актове към него. 

Обяснителните записки следва да изясняват и обосновават приетите технически решения, да цитират нормативните документи, използвани при проектирането и строителството, инструкциите за изпълнение, изпитания и експлоатация. 

Проектното решение да бъде икономически целесъобразно, да гарантира минимални експлоатационни разходи и реализирането му (КСС) да не надвишава 998 044,40 лв.(деветстотин деветдесет и осем хиляди четиридесет и четири лв. и четиридесет ст.) без ДДС.
Съгласно чл. 22. (1) и чл.23 от Наредба 4 от 21 май 2001г. за ОСИР:

Работният проект (работни чертежи и детайли) да се изработи въз основа на съгласувания/одобрения проект в предходна фаза  и със заданието за проектиране (договора за проектиране).

С работния проект:

1. да се изяснят конкретните проектни решения в степен, осигуряваща възможност за цялостно изпълнение на всички видове СМР и за доставка и монтаж на технологичното оборудване и обзавеждането на обекта;

2. да се осигури възможност за ползването му като документация за договаряне изпълнението на строителството, вкл. чрез процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство и/или за доставка на оборудване при условията и по реда на ЗОП;

3. да се осигури съответствието на проектните решения с изискванията към строежите по чл. 169 ЗУТ.

Проектната документация по отделните части следва да бъде изработена от правоспособни по смисъла на чл. 230 от ЗУТ проектанти с удостоверения за пълна проектна правоспособност.

За съгласуване и одобряване в община  Шабла да се изготви и представи инвестиционен проект във фаза работен проект на български и на английски език в 5 (Пет) екземпляра на хартиен носител и 2 (Две) копия на магнитен носител по всички упоменати по-горе проектни части.

Изготвил:
Цветелин Йорданов, 

Зам. Кмет „ИР“
----------------------------------------------------------------www.interregrobg.eu---------------------------------------------------------- 

Проект “Безгранично здраве чрез спорт и сътрудничество – обединени в битката срещу заболяванията“, финансиран по Договор № 47404/03.04.2017 г. по Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие и Националния бюджет на Република България
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