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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

За обществена поръчка: „Изработване на Работни проекти за изграждане на „Повдигнати пътеки за пътна безопасност в участъци от Републикански път I-9, преминаващи през община Шабла, при км. 5+832 с Дуранкулак, км. 11+476 с. Горун.“, „Повдигнати пътеки за пътна безопасност в участъци от Републикански път III – 901, по ул. „Равно поле“ и ул. „Нефтяник“ и ул.“Добруджа“ и „Изкуствени неравности за пътна безопасност в участъци  от улична мрежа по ул. „Първа с. Граничар и ул. „Първа“ с. Езерец, община Шабла.“

ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ ЗА ПРОЕКТИРАНЕ
НА СЛЕДНИТЕ ОБЕКТИ:
№ 1.„Повдигнати пътеки за пътна безопасност в участъци от Републикански път I-9, преминаващ през община Шабла, при км 5+832 с.Дуранкулак, км 5+832 с.Ваклино, км 11+476 с.Ваклино, км 27+926 с.Горун“
№ 2. „Повдигнати пътеки за пътна безопасност в участъци от Републикански път III 901 по ул.“Равно поле“ и ул.“Нефтяник“ и ул.“Добруджа“, гр. Шабла

№ 3. „Изкуствени неравности за пътна безопасност в участъци от улична мрежа по ул.“Първа“ в с.Граничар и ул.“Първа“ в с.Езерец,

Техническата спецификация е неделима част от документацията за обществена поръчка, наред с договорените условия. Тя е предназначена да определи изискванията по изпълнение на проектирането, които са предмет на настоящата поръчка.
Изграждането на повдигнати пешеходни пътеки на територията на община Шабла е в изпълнение целите на Националната стратегия за подобряване на безопасност на движението и намаляване на жертвите при пътно транспортни инциденти.
За всеки един обект да се изработи отделен проект.

За реализация на горе упоменатата цел се възлага технически проекти за повдигнати пътеки по републиканската пътна мрежа и изкуствени неравности по уличната мрежа както следва:

1. По републикански път I-9 /Дуранкулак – Шабла – Каварна/
· с. Дуранкулак при км 5+832 – 1 бр.
· с. Ваклино при км 11+476 – 1 бр.
· с. Горун при км 27+926 – 1 бр.

2. По републикански път III-901 - /I-9 – Шабла- Тюленово – Българево /
· По ул. „Равно поле“ – 2 бр.

· По ул.“Нефтяник“ -1 бр.

· По ул.“Добруджа“ – 1бр.

3. По общинска улична мрежа

· с. Езерец ;  ул.“Първа“ – 1бр.

· с.Граничар ; ул. „Първа“ – 1бр.

Критерий за подбор на повдигнатите пътеки и изкуствени неравности са най- вече местата с концентрация на пешеходци и интензивно автомобилно движение и вероятността от конфликти и произшествия с тежки, фатални последици.
  ТЕХНИЧЕСКА ЧАСТ:
 Проектите да бъдат разработени на база на следната нормативна уредба:
1. Наредба № РД-02-20-10 от 5 юли 2012 г. на МРРБ за условията за изграждане или монтиране върху платното за движение на изкуствени неравности и на други средства за ограничаване на скоростта на движение и изискванията към тях.

2. Закон за пътищата

3. Закон за устройство на територията

4. Правилник за прилагане на Закона за пътищата

5. Наредба за специално ползване на пътищата

6. Наредба №2 за сигнализацията на пътищата с пътна маркировка

7. Наредба №18 за сигнализацията на пътищата с пътни знаци

8. Наредба №13 за временна организация и безопасност на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците. 
Проектът да се изготвя в минимален обхват по следните части, както следва:

1. Част „Пътна“

2. Част „Временна организация на движението“
3. Част „Сметна документация“ – КС и КСС

Проектната документация по отделните части следва да бъде изработена от правоспособни по смисъла на чл. 230 от ЗУТ проектанти с удостоверения за пълна проекттанска правоспособност.

За съгласуване и одобряване в община  Шабла да се изготвят и представят техническите проекти в 3 (три) екземпляра на хартиен носител и едно (едно) копие на магнитен носител (всеки), по всички упоменати по-горе проектни части.

Изготвил: Инж. Марияна Бобева
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