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Проект № 16.5.2.063 “Безгранично здраве чрез спорт и сътрудничество – обединени в битката срещу заболяванията“, 
финансиран по Договор № 47404/03.04.2017 г. по Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020, 
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие и Националния бюджет на Република България
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ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ 

за изпълнение обществена поръчка с предмет: 

[bookmark: _Hlk505096930]„ДОСТАВКА НА СПОРТНА ЕКИПИРОВКА, ФИТНЕС И ТЕРАПЕВТИЧНО ОБОРУДВАНЕ ПО ЧЕТИРИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Обособена позиция № 3: Доставка на оборудване за сензорна зала по технически спецификации




В изпълнение на проект: „Безгранично здраве чрез спорт и сътрудничество – обединени в битката срещу заболяванията“ по Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България, Приоритетна ос: 5, Код на проекта: 16.5.2.063, с водещ партньор: Териториална административна единица – Хършова, Румъния“
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1. [bookmark: _Toc482357591][bookmark: _Toc508210349]Описание на предмета на поръчката
Обществената поръчка е с предмет „Доставка на спортна екипировка, фитнес и терапевтично оборудване по четири обособени позиции“, в изпълнение на Проект № 16.5.2.063 “Безгранично здраве чрез спорт и сътрудничество – обединени в битката срещу заболяванията“, финансиран по Договор № 47404/03.04.2017 г. по Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие и Националния бюджет на Република България (Проекта).
Настоящите Технически спецификации съдържат описанието на оборудването и изискванията на Възложителя към изпълнението на договора за обществена поръчка по Обособена позиция № 3: Доставка на оборудване за сензорна зала по технически спецификации.
2. [bookmark: _Toc508210350]Описание на оборудването предмет на доставка
	№
	Артикул
	Код по CPV
	Характеристики
	Единична цена – прогнозна стойност (в лв. без ДДС)
	Количество

	1. 
	Пакетно оборудване за сензорна зала
	33196200-2
	Пакетът трябва да се състои май-малко от следното: цветна подложка,
Килим от оптични влакна
Водопад от оптични влакна
Комплект оптични влакна за таван
Цялостен модул за водна кула с мехурчета
Бърз проектор
Лазерен щит със звезди
Контролни бутони
Музикални стъпки
Топка Dramoni или еквивалент
SPA със звук и аромат
Резонансен комплект
	11833,36

	1


3. [bookmark: _Toc508210351]Изисквания към изпълнението на договора
Оборудването трябва да бъде фабрично ново и неизползвано, в подходяща опаковка, с етикетиране, което отговаря на приложимите изисквания по отношение на вноса и/или разпространението на продукти на българския пазар.
Избраният изпълнител е отговорен за доставката и инсталирането (монтирането, разполагането) на оборудването, съгласно Техническите спецификации на Възложителя.
Оборудването се доставя и инсталира (монтира, разполага) на местата за инсталиране, посочени и потвърдени от Възложителя.
Изпълнителят е длъжен да уточни подробностите, касаещи транспортирането и инсталирането (монтирането, разполагането) на оборудването и да уведоми Възложителя 10 (десет) дни предварително за точната дата и час.
Задължение на Възложителя е да гарантира, че персоналът, необходим от негова страна е уведомен и ще присъства по време на доставката и инсталирането (монтирането, разполагането).
Възложителят е длъжен да уведоми избрания изпълнител при промяна в местоположението на местата за инсталиране (монтиране, разполагане) не по-късно от 5 (пет) дни преди очакваната дата на доставката.
Оборудването, което трябва да се достави, следва да бъде придружено от съответната документация, като например ръководства на потребителя, както и от оперативни ръководства или чертежи, които трябва да бъдат достатъчно подробни, така че Възложителя и неговите служители да могат да активират, поддържат, настройват или ремонтират оборудването, в зависимост от случая.
Доставката на оборудването е ‘delivered duty paid’ („доставено, мито платено” - DDP, в съответствие с INCOTERMS 2010). Задължение на избрания изпълнител е да организира транспортирането и разтоварването на оборудването от транспортните средства в мястото на инсталиране.
Разходите и рисковете, свързани с транспортирането на оборудването до местата за инсталиране (монтиране, разполагане) са за сметка на избрания изпълнител. 
Избраният изпълнител има задължението да освободи стоките за износ и/или внос, както и да заплати акциз, както за износ така и за внос, и да извърши всички митнически формалности, ако е приложимо.
4. [bookmark: _Toc508210352]Гаранционен срок
Гаранционния срок на доставеното оборудване е 24 (двадесет и четири) месеца.
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