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ОДОБРЯВАМ:

Мариян Жечев
Кмет на община Шабла
УКАЗАНИЯ 

за участие в избор на изпълнител на обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява, с предмет: 

„Изработване на Инвестиционен проект за обект: Изграждане на специализиран пристанищен обект за обслужване на риболовни дейности - „Място за временно укритие на риболовните кораби“ (покрита лодкостоянка) в ПИ 83017.505.55, ПИ 83017.505.15, ПИ 83017.505.14 и ПИ 83017.505.452 - СО Кария, община Шабла и упражняване на авторски надзор.“
Изготвили: 

Арх. Татяна Нейкова – гл. архитект

Стойка Керанова – гл. специалист ОС

Ани Хараламбиева – н-к отдел Счетоводство

Ивелина Димитрова – гл. експерт ЗОП

Виктория Момчева – мл. експерт ЕП

I. ОПИСАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

1.
Обект на обществената поръчка 

Обект на обществената поръчка е предоставяне на услуги по смисъла на чл. 3, ал. 1, т. 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП). 

2.
Възложител 

Възложител на обществената поръчка по смисъла на чл. 5, ал. 2, т. 9 от ЗОП е Мариан Жечев – кмет на община Шабла.

3.
Приложим ред за възлагане

Събиране на оферти с обява по смисъла на чл. 186 – 189 от ЗОП и чл. 96 – 97 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), във връзка с чл. 20, ал. 3, т. 2 от ЗОП.

4.
Критерий за възлагане

Критерият за възлагане е икономически най-изгодната оферта, определена въз основа на оптимално съотношение качество/цена.

5. Срок на валидност на офертите

Срокът на валидност на офертите е 90 (деветдесет) календарни дни, считано от изтичане на срока за подаването им.
Възложителят може да поиска от участниците да удължат срока на валидност на офертите си до сключване на договор. Участник, който откаже да удължи срока на валидност на офертата си след отправяне на покана от страна на Възложителя в определения в поканата срок за това, ще бъде отстранен от участие във възлагането на настоящата обществена поръчка.

6. Прогнозна стойност

Прогнозната стойност на обществената поръчка е 25 000.00 /двадесет и пет хиляди/ лева без включен ДДС, разделена на услуги както следва: 

За осъществяване на дейностите по проектиране  – 23 000.00 лв. без ДДС;

За осъществяване на авторски надзор – 2 000.00 лв без ДДС.

Дейностите по проектиране включват:

1. Изработване на Подробен устройствен план - парцеларен план (ПУП-ПП) в обхват  ПИ 83017.505.55, ПИ 83017.505.15, ПИ 83017.505.14 и ПИ 83017.505.452 по плана на СО Кария;

2. Изработване на Схема за поставяне на преместваем обект;

3. Изработване на Работен инвестиционен проект.

Посочената прогнозна стойност е максималния бюджет по обществената поръчка. Офертите на участниците не трябва да надхвърлят максималния одобрен бюджет за услугите. В цената се включват всички разходи, свързани с качественото изпълнение на поръчката в описания вид и обхват в техническата спецификация. Участник, предложил цена, по-висока от допустимата, ще бъде отстранен от участие.

Настоящата обществена поръчка ще се финансира с общински бюджетни средства.
7. Схема на плащане: 
Плащаниятя по сключения договор за обществената поръчка ще се изплати на Изпълнителя както следва:

За осъществяване на дейностите по проектиране:

· Авансово плащане в размер на 50% от стойността на договора.

· Окончателно плащане в рамер  на 50 % след подписване на протокол за приемане на инвестиционния проект от специализирания състав на ЕСУТ при община Шабла.

За осъществяване на авторски надзор:
Сумите за авторски надзор ще бъдат изплатени в срок до 30 (тридесет) календарни дни след  издаване на издаване на Акт Образец 15 за обекта и след представяне от страна на Изпълнителя,  на оригинална фактура.

Плащанията с подизпълнител, ако е приложимо, се осъществяват по реда на чл. 66 от ЗОП.


Сумата, която ще бъде платена по договора за обществената поръчка от Възложителя към Изпълнителя, не може да надвишава прогнозните стойности за всяка услуга.

8.  Срок и място за изпълнение на обществената поръчка:
8.1. Участниците посочват в Техническото си предложение срок за изпълнение на дейностите по проектиране. 

Срокa за изпълнение на дейностите по проектиране следва да бъде не по-дълъг от 45 (четиридесет и пет) работни дни и не по-кратък от 30 (тридесет) работни дни.

Участник, който посочи по-дълъг или по-кратък от посочените срокове  по-горе ще  бъде отстранен от участие по обществената поръчка.
Срокът за изработване на дейностите по проектиране започва да тече от дата на подписване на договора за проектиране.

8.2. Мястото за изпълнение на поръчката е: Община Шабла. 

9. Документация за участие 

4.1. Възложителят предоставя неограничен, пълен, безплатен и пряк достъп чрез електронни средства до документацията за обществената поръчка в Профила на купувача на адрес:  https://www.info-m.eu/shabla/ откъдето всеки участник може да я изтегли, за да изготви своята оферта. 

4.2. 
Лицата могат да поискат писмено от възложителя разяснения по условията на обществената поръчка до 3 (три) дни преди изтичане на срока за получаване на офертите. Възложителят предоставя разясненията най – късно на следващия работен ден. 
4.3. Възложителят не предоставя разяснения, ако искането е постъпило след срока по т. 4.2 по-горе. 
4.4. Разясненията се предоставят чрез публикуване на профила на купувача. 
II. 
УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ 
1. Общи изисквания 

Участник при възлагането на обществената поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, както и всяко друго образувание, което има право да изпълнява услугите, включени в нейния предмет, съгласно законодателството на държавата, в която е установено, като всеки участник трябва да отговаря на предварително обявените изисквания на Възложителя, както и на изискванията на ЗОП и ППЗОП.

2. Лично състояние на участниците

Възложителят отстранява участник, за когото са налице основанията за отстраняване по чл. 54, ал. 1, т. 1 – 5 и т. 7 от ЗОП, възникнали преди или по време на възлагането на поръчката:

1) е осъден с влязла в сила присъда за престъпление по 108а, чл. 159а - 159г, чл. 172, чл. 192а, чл. 194 - 217, чл. 219 - 252, чл. 253 - 260, чл. 301 - 307, чл. 321, 321а и чл. 352 - 353е от Наказателния кодекс;

2) е осъден с влязла в сила присъда за престъпление, аналогично на тези по т. 1, в друга държава членка или трета страна;

3) има задължения за данъци и задължителни осигурителни вноски по смисъла на чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс и лихвите по тях към държавата или към общината по седалището на възложителя и на участника, или аналогични задължения съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен, доказани с влязъл в сила акт на компетентен орган;

4) е налице неравнопоставеност в случаите по чл. 44, ал. 5;

5) е установено, че:

а) е представил документ с невярно съдържание, с който се доказва декларираната липса на основания за отстраняване или декларираното изпълнение на критериите за подбор;

б) не е предоставил изискваща се информация, свързана с удостоверяване липсата на основания за отстраняване или изпълнението на критериите за подбор;

в)е налице конфликт на интереси, който не може да бъде отстранен;

Основанията за отстраняване се прилагат до изтичане на сроковете по чл. 57, ал. 3 от ЗОП.

Възложителят ще отстрани от участие лице, което няма право да участва в обществени поръчки на основание чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици (ЗИФОДРЮДРКЛТДС), освен когато не са налице условията по чл. 4 от закона.

3.
Критерии за подбор на участниците. Минимални изисквания и документи за доказване

3.1. Правоспособност за упражняване на професионална дейност

В настоящата обществена поръчка не се поставят изисквания за годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност.

3.2. Икономическо и финансово състояние
В настоящата обществена поръчка не се поставят изисквания за икономическо и финасово състояние.
3.3. Технически и професионални способности:  

Участникът следва да разполага със следния персонал и ръководен състав, който ще отговаря за изпълнението на поръчката: 
· Ключов експерт по част „Архитектура“ - 1 брой. Професионална област (квалификация):  Да притежава пълна проектантска правоспособност /ППП/ по съответната част (или аналогична специалност, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност), съгласно чл. 230 от ЗУТ за 2020 година или еквивалентна; 
· Ключов експерт по част „Конструкции с геоложки доклад“ –  1 брой.  Професионална област (квалификация): Да притежава пълна проектантска правоспособност /ППП/ по съответната част (или аналогична специалност, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност), съгласно чл. 230 от ЗУТ за 2020 година или еквивалентна.
· Ключов експерт по част „Електротехническа“ –  1 брой. Професионална област (квалификация): Да притежава пълна проектантска правоспособност /ППП/ по съответната част (или аналогична специалност, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност), съгласно чл. 230 от ЗУТ за 2020 година или еквивалентна.
· Ключов експерт по част „Геодезическа“ - 1 брой. Професионална област (квалификация):  Да притежава пълна проектантска правоспособност /ППП/ по съответната част (или аналогична специалност, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност), съгласно чл. 230 от ЗУТ за 2020 година или еквивалентна; 
· Ключов експерт по част „Пожарна безопасност“–  1 брой. Професионална област (квалификация): Да притежава пълна проектантска правоспособност по интердисциплинарна част „Пожарна безопасност” (или аналогична специалност, в случаите,  когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност), съгласно чл.230 от ЗУТ или еквивалентна.
· Ключов експерт по част „ПУСО“ – 1 брой. Професионална област (квалификация): Да притежава пълна проектантска правоспособност /ППП/ по съответната част (или аналогична специалност, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност), съгласно чл. 230 от ЗУТ или еквивалентна.
· Ключов експерт по част "План за безопасност и здраве" – 1 брой. Професионална област (квалификация): технически правоспособно лице, притежаващо пълна проектантска правоспособност и необходимата квалификация или удостоверение за преминато обучение позволяващо изготвяне на проект по част „ПБЗ“ и /или аналогична специалност, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност, притежаващ пълна проектантска правоспособност, съгласно чл.230 от ЗУТ или еквивалент;
Доказва се със: Участникът декларира съответствие с поставеното изискване чрез представяне на Декларация по чл. 192, ал. 3 от ЗОП по Образец № 3, като представи Списък на експертите, които са ангажирани за изпълнението на обществената поръчка, в който е посочена професионалната компетентност на лицата, в това число:

· Експерт/специалист (трите имена и позиция/длъжност, която ще заема лицето при изпълнение на обществената поръчка);

· Номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност.
Един експерт може да бъден посочен за повече от една част, ако притежава съответната пълна проектанска правоспособност.

Чуждестранните участници представят еквивалентни на посочените документи съобразно законодателството си.

Когато в държавата, в която участникът е установен, не се изискват документи за посочените обстоятелства или когато документите не включват всички обстоятелства, участникът представя декларация, ако такава декларация има правно значение според закона на държавата, в която е установен. Когато клетвената декларация няма правно значение според съответния национален закон, участникът представя официално заявление, направено пред съдебен или административен орган, нотариус или компетентен професионален или търговски орган в държавата, в която той е установен.

Ако участник в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, „Списъкът” се попълва само от онези членове в обединението, чрез които обединението доказва, че отговаря на поставения критерий за подбор.   

Чуждестранните участници представят еквивалентни на посочените документи съобразно законодателството си.

Когато в държавата, в която участникът е установен, не се изискват документи за посочените обстоятелства или когато документите не включват всички обстоятелства, участникът представя декларация, ако такава декларация има правно значение според закона на държавата, в която е установен. Когато клетвената декларация няма правно значение според съответния национален закон, участникът представя официално заявление, направено пред съдебен или административен орган, нотариус или компетентен професионален или търговски орган в държавата, в която той е установен.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с изискванията за технически и професионални способности се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението. 

· Избраният изпълнител представя Списък на персонала, които са ангажирани за изпълнението на обществената поръчка, както и документи, които доказват професионалната компетентност на лицата.
4. 
Възложителят може да изисква от участниците и кандидатите по всяко време, след отварянена офертите, да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в Декларацията по чл. 192, ал. 3 от ЗОП - Образец № 3, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата. 

5. 
Преди сключването на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да предостави актуални документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор. Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива. 

6. Използване капацитета на трети лица
Съгласно чл. 65, ал. 1 от ЗОП участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица, независимо от правната връзка между тях, по отношение на критериите, свързани с икономическото и финансовото състояние, техническите и професионалните способности.

Когато участникът се позовава на капацитета на трети лица, той трябва да може да докаже, че ще разполага с техните ресурси, като представи документи за поетите от третите лица задължения.

По отношение на критериите, свързани с професионална компетентност и опит за изпълнение на поръчката, участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица само ако тези лица, ще участват в изпълнението на частта от поръчката, за която е необходим този капацитет.

Третите лица следва да отговарят на съответните критерии за подбор, за доказването на които участникът се позовава на техния капацитет и за тях да не са налице основанията за отстраняване от процедурата. В случай че, някое от посочените от участника трети лица не отговаря на съответните критерии за подбор, Възложителят изисква от участника да замени посоченото от него лице, поради промяна  в обстоятелствата преди сключване на договора за обществената поръчка.

Когато участникът е посочил, че ще използва капацитета на трети лица за доказване на съответствието с критериите за подбор за всяко от третите лица следва да се представи отделна Декларация по чл. 192, ал. 3 от ЗОП по Образец № 3, с която третото лице декларира липсата на основание за отстраняване и съответствие с критериите за подбор. В него се предоставя съответната информация, изискана от възложителя, и се посочват националните бази данни, в които се съдържат декларираните обстоятелства, или компетентните органи, които съгласно законодателството на държавата, в която е установен, са длъжни да предоставят информация.

Когато участникът е обединение от физически или юридически лица, той може да докаже изпълнението на критериите за подбор с капацитета на третите лица само ако са спазено посочените по-горе условия.

В случаите по чл. 67, ал. 5 и ал. 6 от ЗОП документите, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор, посочени в документацията за участие се представят за всяко от третите лица, включени в офертата на участника.

7. Участие на подизпълнители
В съответствие с чл. 66, ал. 1 от ЗОП участниците посочват в офертата подизпълнителите и дела от поръчката, който ще им възложат, ако възнамеряват да използват такива. В този случай те трябва да представят доказателство за поетите от подизпълнителите задължения.

Подизпълнителите трябва да отговарят на съответните критерии за подбор съобразно вида и дела от поръчката, който ще изпълняват, и за тях да не са налице основания за отстраняване от процедурата. Възложителят изисква замяна на подизпълнител, който не отговаря на тези условия, поради промяна на обстоятелствата преди сключване на договора за обществена поръчка.

Подизпълнителите нямат право да превъзлагат една или повече от услугите, които са включени в предмета на договора за подизпълнение.

Когато участникът ще използва подизпълнител, за всеки от посочените с офертата подизпълнители следва да представи Декларация по чл. 192, ал. 3 от ЗОП по Образец № 3, за доказване съответствието с критериите, в зависимост от вида и дела на участието си и липсата на основанията за отстраняване. В него се предоставя съответната информация, изискана от възложителя, и се посочват националните бази данни, в които се съдържат декларираните обстоятелства, или компетентните органи, които съгласно законодателството на държавата, в която е установен, са длъжни да предоставят информация.

След сключване на договора за обществена поръчка и най-късно преди започването на изпълнението му, изпълнителят уведомява възложителя за името, данните за контакт и представителите на подизпълнителите, посочени в офертата, като следва да го уведомява за всяка промяна в предоставената информация.  

Изпълнителите сключват договор за подизпълнение с подизпълнителите, посочени в офертата, като в срок от 3 дни от сключването му (или на допълнителното споразумение за замяната му, когато е приложимо) изпълнителят изпраща копие от договора/допълнителното споразумение на възложителя, ведно с доказателствата, че са спазени условията по чл. 66, ал. 2 и ал.11 от ЗОП.

Замяна или включване на подизпълнител по време на изпълнението на договор се допуска при необходимост, само ако са изпълнени едновременно следните условия:

1. за новия подизпълнител не са налице основанията за отстраняване от процедурата;

2. новият подизпълнител отговаря на критериите  за подбор по отношение на дела и вида на услугите, които ще изпълнява;

При замяна или включване на подизпълнител изпълнителят представя на възложителя копие от договора с новия подизпълнител заедно с всички документи, които доказват изпълнението на условията посочени по-готе, в срок до три дни от неговото сключване.

В случаите по чл.67, ал. 5 и ал. 6 от ЗОП документите, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор, посочени в раздел 4 от документацията за участие се представят за всеки от подизпълнителите, включени в офертата на участника. 

8. Участие на обединия, неперсонифицирани дружества
Когато участникът в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, участникът следа да приложи към офертата си копие от документ, от който е видно правното основание за създаване на обединението, както и следната информация: 

1. правата и задълженията на участниците в обединението; 

2. клауза за солидарна отговорност на лицата – участници в обединението, за задълженията по договора за обществена поръчка; 

3. видът на дейностите, които ще изпълнява всеки от членовете на обединението;

Документът следва да е подписан от лицата в обединението, като в него задължително се посочва представляващият обединението. Когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението се представя и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответната регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Преди сключване на договора, когато определеният изпълнител е неперсонифицирано обединение на физически и/или юридически лица, същият следва да представи заверено копие от удостоверение за данъчна регистрация и за регистрация по БУЛСТАТ или еквивалентни документи съгласно законодателството на държавата, в която обединението е установено.
9. Деклариране на лично състояние и съответствие с критериите за подбор 

Към офертата участниците подават декларации по образец на възложителя за липсата на обстоятелствата по-горе.
Липсата или наличието на обстоятелства по чл. 3, т. 8 от ЗИФОДРЮДРКЛТДС се удостоверява с подаването на Декларация по чл. 192, ал. 3 от ЗОП - (по Образец № 3) в поле „Специфични национални основания за отстраняване“ към  Част втора, Раздел „Основания за отстраняване”, която се подписва от лице, което може да представлява самостоятелно участника.

Възложителят не изисква представянето на документи, доказващи съответствието на участниците с поставените изисквания към личното състояние и критериите за подбор, при провеждането на избора на изпълнител. Такива документи ще се изискват от избрания изпълнител, при подписването на договора за изпълнение на поръчката. 

III.  ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ДОКУМЕНТИТЕ ЗА УЧАСТИЕ
3. Общи изисквания

При изготвяне на документите всеки участник трябва да се придържа точно към обявените от Възложителя условия.

Представянето на оферта задължава участника да приеме напълно всички изисквания и условия, посочени в обявата и тази документация.

Всеки участник има право да представи само една оферта. Офертата трябва да е попълнена без поправки по нея. Документи с поправки не се разглеждат.

Не се допуска предлагането на варианти в офертата.

Прогнозната стойност на поръчката е максимално допустима и оферти над посочената прогнозна стойност ще бъдат отстранявани от участие.

Участниците могат да посочват в офертите си информация, която смятат за конфиденциална във връзка с наличието на търговска тайна. В тези случаи се прилагат чл. 102 и чл. 42, ал. 5 от ЗОП. Участниците не могат да се позовават на конфиденциалност по отношение на предложенията от офертите им, които подлежат на оценка. 

Лице, което участва в обединение или е дало съгласие да бъде подизпълнител на друг участник, не може да подава самостоятелно оферта. В процедурата за възлагане на обществената поръчка едно физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение. 

Свързани лица не могат да бъдат самостоятелни участници в една и съща процедура. „Свързани лица" са: 

а) лицата, едното от които контролира другото лице или негово дъщерно дружество; 

б) лицата, чиято дейност се контролира от трето лице; 

в) лицата, които съвместно контролират трето лице; 

г) съпрузите, роднините по права линия без ограничения, роднините по съребрена линия до четвърта степен включително и роднините по сватовство до четвърта степен включително. 

„Контрол" е налице, когато едно лице: 

а) притежава, включително чрез дъщерно дружество или по силата на споразумение с друго лице, над 50 на сто от броя на гласовете в общото събрание на едно дружество или друго юридическо лице; или б) може да определя пряко или непряко повече от половината от членовете на управителния или контролния орган на едно юридическо лице; или 

в) може по друг начин да упражнява решаващо влияние върху вземането на решения във връзка с дейността на юридическо лице. 

Офертата се подписва от лицето, представляващо участника или от надлежно упълномощено лице или лица, като в офертата се прилага пълномощното от представляващия.

При подготовката на офертите участниците са длъжни да спазват изискванията на възложителя. Представените образци в документацията за участие и условията, описани в тях, са задължителни за участниците. Офертите на участниците трябва да бъдат напълно съобразени с тези образци. 

4. Документи за участие 

Офертите на участниците следва да съдържат:

1) Списък на представените документи – по Образец № 1;

2) Информация за участника – по Образец № 2;

3) Пълномощно на лицето, упълномощено да представлява участника в обществената поръчка, в случай че участникът не се представлява от лицата, които имат право на това, съгласно документите му за регистрация

4) Декларация по чл. 192, ал. 3 от ЗОП – по Образец № 3;

5) Декларация  за съгласие за участие като подизпълнител – по Образец № 4;

6) Техническо предложение – по Образец № 5;

7) Ценово предложение – по Образец № 6.

5. Изисквания към документите 

Всички документи, свързани с участието в избора на изпълнител, следва да бъдат на български език. Ако са приложени документи на чужд език, те следва да са придружени с превод на български език.

По документите не се допускат никакви вписвания между редовете, изтривания или корекции.

6. Подаване 

Документите, свързани с участието и систематизирани съобразно посочените по-горе изисквания, се представят в запечатана и непрозрачна опаковка, върху която се посочват (1) наименованието на участника; (2) адрес за кореспонденция, телефон и по възможност – факс и електронен адрес; (3) наименованието на поръчката.

Всеки участник следва да осигури своевременното получаване на документите за участие от Възложителя. Ако участникът изпраща документите си по поща или с препоръчано писмо с обратна разписка или чрез куриерска служба, разходите са за негова сметка. В този случай той следва да изпрати документите така, че да обезпечи тяхното получаване на посочения от Възложителя адрес преди изтичане на срока за получаване на офертите. Рискът от забава или загубване на документите е за сметка на участника. Възложителят не се ангажира да съдейства за пристигането им на адреса и в срока, определен от него. Участникът не може да иска от Възложителя съдействия като: митническо освобождаване на пратка, получаване чрез поискване от пощенски клон или други подобни.

До изтичане на срока за получаване на оферти, всеки участник може да промени, допълни или оттегли подадените документи. Допълнението и промяната трябва да отговарят на изискванията и условията за представяне на първоначалната оферта, като върху плика бъде отбелязан и текст „Допълнение/Промяна на оферта“.

7. Място за подаване на документите за участие

Офертите се подават на адрес: гр. Шабла 9680, ул. „Равно поле“ № 35.

8. Удължаване на срока за подаване на оферти 

Възложителят удължава срока за подаване на оферти с най-малко три дни, когато в първоначално определения срок са получени по-малко от три оферти

9. Приемане на оферти 

За получените оферти при Възложителя се води регистър, в който се отбелязват: (1) подател на офертата; (2) номер, дата и час на получаване; (3) причините за връщане на офертата, когато е приложимо.

При получаване на офертата върху опаковката се отбелязват входящият номер, датата и часът на получаването, за което на приносителя се издава документ.

Не се приемат оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или са в незапечатана опаковка или в опаковка с нарушена цялост или в прозрачна опаковка. Тези оферти се връщат незабавно на участниците, като обстоятелства се отбелязват във входящия регистър.

Ако към момента на изтичане на работното време в организацията на Възложителя, определен като краен срок за получаване на оферти, пред деловодството все още има чакащи лица, те се включват в списък, който се подписва от представител на Възложителя и от присъстващите лица. Офертите на лицата от списъка се завеждат в регистъра, като не се допуска приемане на оферти от лица, които не са включени в списъка.

IV.  КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА
1. Критерий за възлагане на поръчката 

Критерият за възлагане на поръчката е оптимално съотношение качество/цена, което се определя въз основа на предложена цена и на посочени от Възложителя показатели, както следва: 
А. Предлагана цена - Тежест: 70 точки

Б. Срок за изпълнение на дейностите по проектиране - Тежест: 30 точки

2.
Методика за оценка на офертите

Настоящата методика съдържа указания за определяне на комплексната оценка на всяка оферта, показателите, броя точки за всеки от тях при изчисляване на комплексната оценка, както и указания за определяне на оценката по всеки показател.

Комисията за разглеждане, оценка и класиране на предложенията прилага методиката по отношение на офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и критерии за подбор. В случай че участник представи Техническо предложение, което не отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническите спецификации, на действащото законодателство, на съществуващите стандарти или технически изисквания, се отстранява от участие и офертата му не се допуска до оценка и класиране

Крайното класиране на допуснатите оферти се извършва в низходящ ред, на база получена комплексна оценка за всяка оферта. Офертата, получила най-голям брой точки, се класира на първо място.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред: (1) по-ниска предложена цена; (2) по-изгодно предложение по останалите показатели, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест (определена въз основа на максималния брой точки, който може да бъде получен за съответния показател). Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с тази възможност.

3. Комплексна оценка
Класирането на офертите се извършва във възходящ ред на получената комплексна оценка по формулата: КО = A + Б, където: 

Показател „Предлагана цена” (А)

Показател „Предлагана цена” е с максимален брой точки 70 т.

Максималният брой точки по този показател получава офертата с предлагана най-ниска цена – 70 точки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:

                            Цmin

                    Ц=  -------- х 70, където

                             Цn

„70”  са максималните точки по показателя;

Ц n– цената, предложена от съответния участник (без ДДС);

Цmin -  най-ниско предложена цена измежду всички участници (без ДДС);

Показател – „Срок за изпълнение на дейностите по проектиране ” (Б)

Максимален брой точки по този показател - 30 т. Максималният брой точки по този показател получава офертата с предложен най-кратък срок за изпълнение на дейностите по проектиране – 30 точки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-краткия срок по следната формула:

        Сmin

С=  -------- х 30, където


    Сn

„30”  са максималните точки по показателя;

С n–предложеният срок за изпълнение от съответния участник;

Сmin е най-краткият предложен срок за изпълнение на проектирането;

* Предложеният срок за изпълнение на дейностите по проектиране следва да бъде не по-дълъг от 45 (четиридесети пет ) работни дни и не по-кратък от 30 (тридесет) работни дни.
** Участник, който посочи по-дълъг или по-кратък от посочените срокове  по-горе ще  бъде отстранен от участие по обществената поръчка

Стойността на Комплексната оценка се закръглява до третия знак след десетичната запетая. Максималната стойност на Комплексната оценка е 100 точки.

V. ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ
Гаранцията за изпълнение се представя при подписване на договора от участника, определен за изпълнител на поръчката. Условията и сроковете за задържане, респ. освобождаване на гаранцията за изпълнение се уреждат в договора за възлагане на обществената поръчка. 
Гаранциятa за изпълнение съгласно чл. 111, ал. 2 от ЗОП е определена в размер на 3 % от стойността на договора за обществена поръчка.
По отношение Гаранция за изпълнение важат разпоредбите на чл. 111 от ЗОП .

При подписването на Договорa, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ представя на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ гаранция за изпълнение в размер на 3 %  (три на сто) от Стойността на Договора без ДДС, която служи за обезпечаване на изпълнението на задълженията на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ по Договора. 

Чл. 11. Когато като Гаранция за изпълнение се представя парична сума, сумата се внася по следната банкова сметка на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ: 

Община Шабла: 

IBAN: BG 30 IABG 7495 3300 207 401; 

BIC: IABGBGSF; 

Банка БАНКА „ИНТЕРНЕШЪНЪЛ АСЕТ БАНК ” АД клон ДОБРИЧ, офис Шабла; 

Когато като гаранция за изпълнение се представя банкова гаранция, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ предава на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ оригинален екземпляр на банкова гаранция, издадена в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, която трябва да отговаря на следните изисквания:

1. да бъде безусловна и неотменяема банкова гаранция във форма, предварително съгласувана с ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, да съдържа задължение на банката - гарант да извърши плащане при първо писмено искане от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, деклариращ, че е налице неизпълнение на задължение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или друго основание за задържане на Гаранцията за изпълнение по този Договор;

2. да бъде със срок на валидност за целия срок на действие на Договора плюс 30 (тридесет) дни след прекратяването на Договора, като при необходимост срокът на валидност на банковата гаранция се удължава или се издава нова. 

Банковите разходи по откриването и поддържането на Гаранцията за изпълнение във формата на банкова гаранция, както и по усвояването на средства от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, при наличието на основание за това, са за сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.

Когато като Гаранция за изпълнение се представя застраховка, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ предава на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ оригинален екземпляр на застрахователна полица, издадена в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, в която ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ е посочен като трето ползващо се лице (бенефициер), която трябва да отговаря на следните изисквания:

1. да обезпечава изпълнението на този Договор чрез покритие на отговорността на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ;

2. да бъде със срок на валидност за целия срок на действие на Договора плюс 30 (тридесет) дни след прекратяването на Договора. 

Разходите по сключването на застрахователния договор и поддържането на валидността на застраховката за изисквания срок, както и по всяко изплащане на застрахователно обезщетение в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, при наличието на основание за това, са за сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. 

VI. РАЗГЛЕЖДАНЕ, ОЦЕНКА И КЛАСИРАНЕ НА ОФЕРТИТЕ 
1. Отваряне на офертите 

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 

Офертите се отварят в часа и на датата, посочени в Обявата за обществената поръчка в сградата на община Шабла. При промяна на датата и часа на отваряне на офертите участниците се уведомяват писмено.

Представител на участник се допуска след удостоверяване на неговата самоличност и представяне на съответното пълномощно.

Присъстващите представители вписват имената си и се подписват в изготвен от комисията присъствен лист, удостоверяващ тяхното присъствие.

2. Действия на комисията при отваряне на офертите 

Възложителят със заповед определя нечетен брой лица (комисия), които да разгледат и оценят получените оферти. 

Комисията отваря офертите по реда на тяхното постъпване и обявява ценовите предложения. 

Комисията съставя протокол за разглеждането и оценката на офертите и за класирането на участниците. Протоколът се представя на възложителя за утвърждаване, след което в един и същ ден се изпраща на участниците и се публикува в профила на купувача.

VII. РАЗЯСНЕНИЯ И ИЗМЕНЕНИЯ НА УСЛОВИЯТА 
Участниците могат да искат писмени разяснения от Възложителя по условията на обществената поръчка. 

При писмено искане, направено до три дни преди изтичането на срока за получаване на оферти, Възложителят е длъжен да публикува писмените разяснения най-късно на следващия работен ден да публикува в профила на купувача.
Участниците могат да получат необходимата информация за задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в Република България и относими към предмета на поръчката, както следва:

•Относно задълженията, свързани с данъци н осигуровки:

Национална агенция по приходите:

Информационен телефон на НАП - 0700 18 700;
интернет адрес: http://www.nap.bs 
Национален осигурителен институт (НОИ)

Контактен център: 0700 14 802

Адрес: гр. София, 1303, бул."Александър Стамболийски" № 62-64

Интернет адрес: www.noi.bg
•Относно задълженията, свързани с опазване на околната среда:

Министерство на околната среда и водите:

Информационен център на МОСВ;

работи за посетители всеки работен ден от 14 до 17 ч.;

Адрес: гр. София 1000, бул."Мария Луиза" № 22, телефон 02/940 60 00

Интернет адрес: http://www.moew.aovernmcnl.be/
• Относно задълженията, свързани със закрила на заетостта и условията на труд:

Министерство на труда и социалната политика:

Интернет адрес: http://www.mlsp.government.bg 

Адрес: гр. София 1051, ул. Триадица №2

Телефон: 02/8119 443
Агенция по заетостта:

Интернет адрес:  - http://www.az.government.bg
Адрес: гр. София 1000, бул. "Княз Ал. Дондуков" № 3

Телефон: 02/980 87 19
Изпълнителна агенция „Главна инспекция по труда“:
Интернет адрес: - http://www.gli.government.bg.
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