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Петранка Валентинова 

Директор на СОУ Асен Златаров
 ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Ремонт на  покрив на основна сграда на СОУ „ Асен Златаров“ гр.Шабла и направа изкуствена настилка 73 метрова лекоатлетическа писта в училищен двор“ 
1.НОРМАТИВИ 
В техническите спецификации се определят техническите изисквания към строителните продукти и техните характеристики, които произтичат от съществените изисквания към строежите. Прилагането на Техническите спецификации става и в съответствие с изискванията на българските законоустановени нормативи : ( Закон за обществените поръчки (ЗОП) – чл.28 и чл.30 ( Закон за устройство на територията и наредбите, базирани на него; ( Наредбата за съществените изисквания и оценяване съответствието на строителните продукти (НСИОССП) ( Закони, правилници и наредби по отношение здравословните и безопасни условия на труд; 
2.ЦЕЛИ НА СПЕЦИФИКАЦИЯТА 

2.1. Общи положения:

 Спецификациите имат за цел да определят стандартите за изпълнение на работите предмет на договора, да допълнят и определят изискванията за материали, технологията на изпълнение на работите, методите за изпитване на материалите, методите за оценяване на качеството на изпълнените работи в съответствие със стандартите, методите за измерване на количеството на извършените работи по време на изпълнение на договора. В случай, че в спецификациите и останалите документи по договора са изпуснати подробности, необходими за пълното разбиране на дейността или че съществуват различни и противоречащи си инструкции, Изпълнителя ще получи писмени инструкции от Възложителя преди да продължи дейността, изключвайки възможността за пропуски и несъответствия. 

2.2. Общи изисквания за качество и работа.
Всички материали, които се влагат при изпълнението на СМР, според условията на договора трябва да бъдат нови продукти. Всяка доставка на материали на строителната площадката или в складовете на Изпълнителя, да бъде придружена със сертификат за качество в съответствие с определените технически стандарти, спецификации или одобрени мостри и каталози и доставените материали да бъдат внимателно съхранявани до влагането им в работите. Всички произведени продукти или оборудване, за които се възнамерява да бъдат вложени в работите да бъдат доставени с всички необходими аксесоари, фиксатори и детайли, фасонни части, придружени с наръчници за експлоатация и поддръжка, където могат да се приложат такива. 

Гаранциите за изпълнение на произведените продукти и оборудване започват да текат от датата на приемане на обекта.

2.3. Каталози и препоръки на производителите.
Това са каталозите, инструкциите и препоръките (технологични карти) на Производителя по отношение на материал, оборудване или продукт, определени в съответствие с техническите стандарти, физическите параметри, техническите характеристики и изходните данни или технологията за полагане или монтаж, съхранение, детайли и пр. Такива препоръки и инструкции не освобождават Изпълнителя, от които и да било от неговите договорни задължения и гаранции за качество. Такива каталози ще бъдат в съответствие с определените стандарти и изисквания на спецификацията и са предмет на одобрение от Възложителя.

2.4. Мостри и каталози 
Това са мостри на материали или каталози на произведени продукти, цветни таблици, които Изпълнителят при необходимост и след изискване представя за одобрение от Възложителя. Мострите или каталозите се представят с фотокопие на сертификат за качество в съответствие с техническите стандарти и фотокопие за съответствие с изпитванията за пожарна безопасност. 

3. СТАНДАРТИ 

3.1. Технически стандарти 
Като минимум българските стандарти и разпоредбите на Закона за националната стандартизация следва винаги да бъдат спазвани. 

( БДС за влаганите материали, изпълнението на работите, изпитванията на материалите, приемане на изпълнените работи и на доставените материали и оборудване. ( ПИПСМР за съответните видове работи Използването на други официални стандарти, осигуряващи еднакво или по-добро качество в сравнение със стандартите и разпоредбите уточнени в настоящата документация, могат да бъдат приети след предварителна проверка от Възложителя и писменото му одобрение 

4. АДМИНИСТРАТИВНА СПЕЦИФИКАЦИЯ 
4.1. План за осигуряване на качеството На база организационна схема на процедурата за качествен контрол, Изпълнителят ще разработи свой собствен план за осигуряване на качеството за този договор. 
4.2.ЕКИП ОТ ЕКСПЕРТИ:
 Изпълнителят е длъжен да осигури за изпълнението на предвидените строително монтажни дейности екип от лица/специалисти с необходимият опит присъщ за този вид дейност, които да притежават и съответното образование, както  да има на свое разположение / собствено или наето/техническо оборудване необходимо за извършването на този вид вейностти.

4.3.ТРУДОВА И ЗДРАВНА БЕЗОПАСНОСТ НА РАБОТНОТО МЯСТО 
Всички наредби, инструкции и други законови документи засягащи трудовата и здравна безопасност на работниците, касаещи изпълнението на работите на настоящия обект са задължение на Изпълнителя. Изпълнителят е длъжен да осигури работно облекло и лични предпазни средства, като ги съобрази със спецификата на работите изпълнявани от различните работници. Изпълнителят ще инструктира работниците и служителите според изискванията на Наредба № 2 от 22 март 2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи. При използване на машини и съоръжения на обекта, работниците трябва да бъдат инструктирани за работата с тях. Не се допуска с машините и съоръженията да работят неквалифицирани работници. Всички движещи се части на машините трябва да бъдат добре закрепени, покрити и обезопасени. Електрическите машини трябва да бъдат заземени. В случай на изпълнение на строителни работи на височина над 1.5 метра при липса на скеле, работниците трябва да работят с предпазни колани. Забранено е изпълнението на работи на височина над 1.5 м без обезопасителна екипировка. Всички работещи и посещаващи обекта трябва да носят каски. 

4.4.ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА 
Изпълнителят ще спази всички изисквания на Компетентните власти имащи отношение към въпросите свързани с опазването на околната среда. Отпадъците ще бъдат депонирани безопасно такаq че да не се замърсят почвите, подпочвените води или водните пластове. Изпълнителят е отговорен за опазване на строителната площадка чиста и за възстановяване на околната среда. По време на изпълнение на работите Изпълнителят постоянно ще пази обекта почистен от строителни и битови отпадъци. Всички материали на обекта ще бъдат складирани подредено, а при завършване на работите Изпълнителят окончателно ще почисти обекта и ще отстрани всички временни работи и съоръжения, ще почисти и възстанови заобикалящата околната среда от щети произтичащи от неговата дейност. 
4.5. ПОДГОТВИТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ И ВРЕМЕННО СТРОИТЕЛСТВО 
Преди започването на постоянната работа Изпълнителят трябва да извърши някои подготвителни дейности (временна работа) на обекта.
- Граници на обекта Изпълнителят в сътрудничество с представители на Възложителя ще определят границите на строителната площадка. 
 -Временни съоръжения Изпълнителят поема всички разноски по инсталирането, работата и демонтирането на временните съоръжения.
- Временен офис на Изпълнителя Изпълнителят ще изгради временен офис в близост до или на самия обект. Като основно изискване Изпълнителят или негов упълномощен представител ще присъства на обекта през цялото време на дейността. 
-Санитарни съоръжения Изпълнителят ще осигури и поддържа временни санитарни съоръжения на обекта за нуждите на хората, извършващи дейността. Изпълнителят ще поддържа съоръженията в чист и хигиенен вид. 
-Водоснабдяване Възложителя ще осигури места за временно водоснабдяване за питейни нужди и за строителни. 
-Електроснабдяване Цялото електрозахранване за нуждите на обекта трябва да бъде осигурено от Възложителя и за нуждите на обекта. Всички временни електрически свързвания и инсталации ще бъдат осигурени, построени и поддържани от Изпълнителя в съответствие с държавните и местни законови разпоредби.

5. СТРОИТЕЛНО РЕМОНТНИ РАБОТИ

 Изпълнителят трябва да съобрази работните планове и графици с метеориологичните условия, технологичните изисквания и спецификата на строителния обект.
Съществуващо положение:

Покривът е желязо- бетонова плоча с амортизирано хидро- изолационно покритие от битулин, което пропуска влагата на отделни места, вследствие на което се образува плесен по стените на таваните  и стаите на трети етаж.Покривът е плосък и няма топлоизолация. Спортните площадки са  с асфалтово покритие  от осемдесетте години. 
Асваловото покритие е напукано, с образувани по него множество неравности.
При изпълнение на подобект №1 Ремонт на  покрив на основна сграда на СОУ „ Асен Златаров“ гр.Шабла , следва да се извършат следните видове строително – ремонтни работи:
- Подготовка основа на топлоизолация- количество 1 378 м2;
- топлоизолация фибран- 2 см- количество 1 378 м2;

- армирана циментова замаска/ подова замаска с армировка 4 мм- количество 1 378 м2;

-Битумен Грунд - за грундиране на повърхности, върху които ще се полага хидроизолационен материал на битумна основа- количество 1 378 м2;
- Направа на хидроизолация :
- хидроизолация 2.00 кг/м2 без без п-ка - количество 1516 м2;

-хидроизолация 3.50 кг/м2 с п-ка- количество 1516 м2

-демонтаж на улуци - количество 176 м;

- демонтаж на водосточни тръби- количество 60 м;

- монтаж на улуци- количество 176 м

- монтаж на водосточни тръби- количество 60 м.

- доставка и монтаж на гръмоотводно алуминиево тяло- количество 1 бр

-демонтаж на гръмоотводна арматура- количество 100 м

-доставка и монтаж на тръмоотводна алуминиева арматура. 8 мм- количество 100м.

 - Окончателно почистване 
-  Извозване на строителни отпадъци до депо - количество 5.00 м3.
Подготовка на основата - Проверява се равнинноста на основата, като при необходимост неравностите се очукват и подмазват. Вдлъбнатите участъци с размер над ±5мм. се отстранят /обрушват/ или запълнят /измазват/. Повърхността, върху която ще се полага материала трябва да е чиста, равна , с необходимия наклон, суха, без стърчащи нагоре предмети и вдлъбнатини. Преди полагане трябва да се почисти прах, маслени остатъци и други, които намаляват абхезията.Наслояванията и прахта се отстраняват с пароструйка при необходимост, като основата се изчаква да изсъхне. Това е много важно за да се постигне почти сто процента сцепление/ залепване между лепилото и основата.
 ( В случай на наличие на стар покривен пласт, той трябва да се отстрани или да се извърши възстановителен ремонт. Възстановителния ремонт включва отстраняване на всички налични мехури и гънки. Мехурът се разцепва, подсушава се и се залепва към повърхността. 
При полагане на топлоизолационния материал е необходимо да се спазват всички производствани технологии, инструкции  и начин на монтиране указани от производителя.

Полагане на армирана циментова замазка. В зависимост от  използвания продукт и от необходимост от грундиране на повърхността същата се грундира. Това гарантира оптимално сцепление с основата. Нанасянето на грунд и лепила за залепване на хидроизолацията върху влажни повърхности не се допуска. След изсъхване на битумния грунд се пристъпва към полагане на хидроизолационния материал. Преди полагането на модифицираните битумни хидроизолационни мушами трябва да се монтират всички водоприемници, отдушници, улуци и други.

( Направа хидроизолация.Битумните хидроизолационни мушами се полагат чрез газопламъчно залепване. За това е необходима газова горелка, комплектована с газова бутилка, редуцир - вентил и маркуч (най- малко 10 м), мистрия със загръглени ръбове, нож и ръкавици. При полагане на хидроизолационния материал е необходимо да се спазват всички производствани технологии, инструкции  и начин на монтиране указани от производителя.
Мълниезащита При извършване на монтажа е необходимо да се спазват всички производствани технологии, инструкции  и начин на монтиране указани от производителя.
Контрол на качеството Контолът на качеството включва контрол върху материалите, които ще бъдат използвани за изпълнение на топло и хидро изолационната  система и контрол относно спазване на технологията на изпълнение.
Защита: Осигуряване от момента на завършване на покрива до предаването му: ( Изключване на използването на покрива като работна площадка; ( Изключване на използването на покрива като склад за строителни материали; ( Адекватна защита на завършените участъци от покрива срещу увреждане от последващи строителни операции. 
Съществуващата спортна полащадка  която е асфалтирана е с обща квадратура от 511 кв.м. Върху същата следва да бъдат  изпълнени  три писти с обща ширина 3.60м / три метра и шесдесет см./ , всяка писта е широка по  метър и двадесет / 1.20 м./  с дължина на  пистата  60 метра. За начало на старта са предвидени 11 метра  и 2 метра за спиране.Общата дължина  е 73 метра. 
При изпълнение на подобект № 2 Направа изкуствена настилка 73 метрова лекоатлетическа писта в училищен двор, следва да се извършат следните видове строително – ремонтни работи:
1. Армирана бетонова изравнителна настилка за основа до 10 см- количество 262,80 м2;
2. Грундиране на основата- ръчно- количество 262,80 м2;
3. Машинно полагане на каучукови гранули цвят черен и полиуретановбиндер цвят черен , с дебелина 10-12 мм- количество 262,80  м2;
4.  Машинно полагане на каучукови гранули цвят червен и полиуретановбиндер цвят чрвен , с дебелина 2-3 мм- количество 262,80  м2;
5. Разчертаване и номериране на коридори за бягане- количество 262,80  м2;
Доставената системата от каучукови гранули задължително да бъде придружена от техническа спецификация / технически характеристики на използваните материали/ и инструкции за полагане и монтаж. При полагането на  материала е необходимо да се спазват всички производствани технологии, инструкции  и начин на монтиране указани от производителя.

Благоприятни атмосферни условия за полагането на подобна настилка са: влажност на въздуха не повече от 30%, температура на въздуха не по-малко от 10 ºС, суха основа с влажност не по-голяма от 10%.
Контрол на качеството Контолът на качеството включва контрол върху материалите, които ще бъдат използвани за изпълнение на изкуствената настилка  и контрол относно спазване на технологията на изпълнение.
Защита: Осигуряване от момента на завършване на лекоатлетическата писта  до предаването й: ( Изключване на използването на пистата като работна площадка; ( Изключване на използването на пистата като склад за строителни материали; ( Адекватна защита на завършените участъци от пистата срещу увреждане от последващи строителни операции. Цялостно почистване и извозване на строителни отпадъци.

6. СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ 

Срокът за изпълнение на поръчката е по предложение на участника/кандидата, но не повече от 2 /два/ месеца или 60 календарни дни, от датата на влизане в сила на договора за настоящата обществена поръчка. Договорът за възлагане на настоящата обществена поръчка влиза в сила от датата на получаване от Изпълнителя на писмено известие от Възложителя за започване на изпълнението по договора. Срокът за изпълнение на строително-монтажните работи се удължава при спиране на строителството поради: искания за изменения предвидените СМР; неизпълнение на задълженията на някоя от страните по договора; неблагоприятни геоложки условия или по друга причина. Срокът се удължава с времето, през което изпълнението е било невъзможно при условие, че другата страна е била надлежно уведомена и е приела нпаличието на невъзможност на база на представените документи/доказателства. Конкретната причина и времето, с което се удължава срокът за изпълнение на строително-монтажните работи се определят в акт за установяване състоянието на строежа при спиране на строителството (Приложение № 10 към Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството) и акт за установяване състоянието на строежа и строителните и монтажните работи при продължаване на строителството (Приложение № 11 към Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството), съставени и подписани от упълномощени представители на страните при спазване на Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството. 
Отговорността на Изпълнителя при изпълнение на обществената поръчка приключва един месец след датата на изтичане на последния гаранционен срок. 
7.ГАРАНЦИОНА ОТГОВОРНОСТ

Обхват на гаранцията
 Изпълнителят се задължава в съответствие с минимални гаранционни срокове за отделните видове строително-монтажни работи предмет на поръчката, да отстранява за  своя сметка  в 14 /четиринадесет/ дневен срок, след писмена покана от Възложителя, всички появили се дефекти и недостатъци на изпълненото от него строителство..
